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Direction/Leadership of the State

(Statewide sample):
1. In general, would you say things in Maryland are heading in the right direction or off on the 

wrong track?

Statewide
Right direction...............................................................................................................57%
............................................................................................................................................
Wrong track..................................................................................................................29%
............................................................................................................................................
Not sure/ Refused.........................................................................................................14%
............................................................................................................................................

2. Do you generally approve or disapprove of the job Barbara Mikulski is doing as United 
States Senator?

Approve........................................................................................................................61%
............................................................................................................................................
Disapprove...................................................................................................................28%
............................................................................................................................................
Not sure/ Refused.........................................................................................................11%
............................................................................................................................................

3. Do you generally approve or disapprove of the job Larry Hogan is doing as Governor?

Approve........................................................................................................................63%
............................................................................................................................................
Disapprove...................................................................................................................24%
............................................................................................................................................
Not sure/ Refused.........................................................................................................13%
............................................................................................................................................

4. Do you strongly agree, somewhat agree, are neutral, somewhat disagree, or strongly 
disagree with the statement: Larry Hogan is looking out for the interests of people like me?

Strongly agree..............................................................................................................31%
............................................................................................................................................
Somewhat agree..........................................................................................................22%
Total Agree...................................................................................................................53%
Neutral..........................................................................................................................16%
............................................................................................................................................
Somewhat disagree......................................................................................................11%
............................................................................................................................................
Strongly disagree..........................................................................................................14%
Total Disagree..............................................................................................................25%
Not sure/ Refused...........................................................................................................6%
............................................................................................................................................

Baltimore
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5. In general, would you say things in the City of Baltimore are heading in the right direction or 
off on the wrong track?

Right direction...............................................................................................................16%
Wrong track..................................................................................................................66%
Not sure/ Refused.........................................................................................................18%
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6. Do you generally approve or disapprove of the job Stephanie Rawlings-Blake is doing as 
mayor of Baltimore?

Statewide
Approve........................................................................................................................27%
Disapprove...................................................................................................................50%
Not sure/ Refused.........................................................................................................22%

7. Turning now to the unrest in Baltimore that followed Freddie Gray’s death, do you 
sympathize more with (rotate): [the police (or) the protesters]?

Police............................................................................................................................50%
Protesters.....................................................................................................................30%
(Do not read):
Both/ See both sides......................................................................................................6%
Neither............................................................................................................................6%
Refused to say................................................................................................................2%
Not sure..........................................................................................................................7%

8. From what you know, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, 
or strongly disapprove of the job each of these people have done handling the situation 
related to Freddie Gray’s death and the events that have followed?

A. Baltimore Mayor Stephanie Rawlings-Blake

B. Governor Larry Hogan

C. Baltimore State’s Attorney Marilyn Mosby 

D. The Baltimore City Police Department
Statewide

A B C D

Strongly approve 8% 25% 17% 18%

Somewhat approve 27% 36% 21% 31%

Total Approve 34% 60% 38% 49%

Somewhat disapprove 20% 15% 12% 21%

Strongly disapprove 33% 11% 27% 16%

Total Disapprove 54% 26% 39% 37%

(Do not read): Not sure/ Refused 12% 14% 22% 13%

9. Looking ahead to the upcoming trials of the six police officers, do you feel very confident, 
only somewhat confident, or not confident that the trials will produce a fair outcome?

Very confident...............................................................................................................13%
Only somewhat confident.............................................................................................44%
Not confident................................................................................................................35%
Not sure..........................................................................................................................9%
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10. When you think about the problems in Baltimore, in your own opinion which one of these is 
the most important underlying cause? (Read and randomize options.  If can’t choose just 
one): Well, if you had to choose the one that seemed most important to you, which one 
would it be? (Reread options.)

Statewide
Lack of personal responsibility among residents..........................................................32%
Lack of job opportunities...............................................................................................31%
Lack of civic leadership.................................................................................................13%
Racism.........................................................................................................................11%
Inadequate law enforcement..........................................................................................2%
(Do not read):
All of those (Code only after prompting a second time to make a choice.)..........................4%
None of those/ Something else (Specify.)........................................................................1%
Not sure..........................................................................................................................5%

Democratic primary voters (Sample Group 1) continue with Q11.
Republican primary voters (Sample Group 2) skip to Q20.
Non-primary voters (Sample Group 3) skip to Classification.
Baltimore City Democratic primary voters (Sample Group 4) skip to Q14.

Democratic Horse Races

(Sample Group 1, Democratic primary voters):
11. Turning to the upcoming Democratic primary for president, if the election were held today 

and the candidates were (randomize): [Hillary Clinton, Martin O’Malley, (and) Bernie 
Sanders], for whom would you vote? (If initially undecided): Whom do you lean towards at 
this time?

Dem Primary
Clinton (support)...........................................................................................................53%
............................................................................................................................................
Clinton (lean)..................................................................................................................3%
............................................................................................................................................

Clinton (total support + lean)..................................................................................56%
.........................................................................................................................................

Sanders (support).........................................................................................................21%
............................................................................................................................................
Sanders (lean)................................................................................................................2%
............................................................................................................................................

Sanders (total support + lean)................................................................................23%
.........................................................................................................................................

O’Malley (support)..........................................................................................................6%
............................................................................................................................................
O’Malley (lean)...............................................................................................................1%
............................................................................................................................................

O’Malley (total support + lean)..................................................................................7%
.........................................................................................................................................

 (Do not read):
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Someone else.................................................................................................................5%
............................................................................................................................................
Totally undecided/ Not sure ...........................................................................................9%
............................................................................................................................................
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12. If the Democratic primary for United States Senate were held today and the candidates were
(randomize): [Donna Edwards (and) Chris Van Hollen], for whom would you vote? (If initially 
undecided): Whom do you lean towards at this time?

Dem Primary
Van Hollen (support).....................................................................................................43%
............................................................................................................................................
Van Hollen (lean)............................................................................................................2%
............................................................................................................................................

Van Hollen (total support + lean)..........................................................................45%
........................................................................................................................................

Edwards (support)........................................................................................................27%
............................................................................................................................................
Edwards (lean)...............................................................................................................3%
............................................................................................................................................

Edwards (total support + lean)..............................................................................31%
........................................................................................................................................

(Do not read):
Someone else.................................................................................................................3%
............................................................................................................................................
Totally undecided/ Not sure .........................................................................................21%
............................................................................................................................................

13. And if the Democratic primary for United States Senate were held today and the candidates 
were (randomize): [Elijah Cummings, Donna Edwards, (and) Chris Van Hollen], for whom 
would you vote? (If initially undecided): Whom do you lean towards at this time?

Cummings (support).....................................................................................................39%
............................................................................................................................................
Cummings (lean)............................................................................................................2%
............................................................................................................................................

Cummings (total support + lean).........................................................................40%
.......................................................................................................................................

Van Hollen (support).....................................................................................................26%
............................................................................................................................................
Van Hollen (lean)............................................................................................................2%
............................................................................................................................................

Van Hollen (total support + lean).........................................................................28%
.......................................................................................................................................

Edwards (support)........................................................................................................18%
............................................................................................................................................
Edwards (lean)...............................................................................................................1%
............................................................................................................................................

Edwards (total support + lean)............................................................................19%
.......................................................................................................................................

 (Do not read):
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Someone else.................................................................................................................3%
............................................................................................................................................
Totally undecided/ Not sure .........................................................................................10%
............................................................................................................................................

(Baltimore City voters continue with Q14; all others skip to Classification.)
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Baltimore Mayor’s Race

(Sample Group 4 and Baltimore City voters from Sample Group 1):
14. If the April Democratic primary for Baltimore Mayor were held today, would you vote for 

(randomize): [Sheila Dixon, Elizabeth Embry, Nick Mosby, Catherine Pugh, Carl Stokes, 
David Warnock], or someone else? (If initially undecided): Whom do you lean towards at this
time? (If someone else): Who is that person?

City Primary
Dixon (support).............................................................................................................21%
Dixon (lean)....................................................................................................................2%

Dixon (total support + lean)..................................................................................24%
Pugh (support)................................................................................................................9%
Pugh (lean).....................................................................................................................3%

Pugh (total support + lean)...................................................................................13%
Stokes (support).............................................................................................................8%
Stokes (lean)..................................................................................................................2%

Stokes (total support + lean).................................................................................11%
Mosby (support)..............................................................................................................9%
Mosby (lean)...................................................................................................................1%

Mosby (total support + lean).................................................................................10%
Embry (support)..............................................................................................................6%
Embry (lean)...................................................................................................................1%

Embry (total support + lean)...................................................................................7%
Warnock (support)..........................................................................................................4%
Warnock (lean)...............................................................................................................1%

Warnock (total support + lean)...............................................................................5%
(Do not read):
Mike Maraziti (support)....................................................................................................*%
Maraziti (lean)................................................................................................................. *%

Maraziti (total support + lean)..................................................................................*%
Brandon Scott (support)..................................................................................................*%
Scott (lean)...................................................................................................................... *%

Scott (total support + lean)......................................................................................*%
Someone else (Specify.)................................................................................................2%
Totally undecided/ Not sure .........................................................................................26%

(All who support any candidate in Q14):
15. Is your support for {Q14 answer} firm, or could you still change your mind?

Firm..............................................................................................................................40%
Could change...............................................................................................................58%
(Do not read):
Refused to say ............................................................................................................... *%
Not sure .........................................................................................................................2%



The Baltimore Sun/University of Baltimore Results
Maryland Likely Voter Poll for Publication Nov. 22, 2015 Page 9
N=926 likely voters statewide: 419 Dem primary, 307 Rep primary, 200 non-primary General Election voters 
N=398 likely Dem primary voters in Baltimore City
November 13-17, 2015

16. As you may know, Mayor Stephanie Rawlings-Blake is not running for re-election.  If she 
stayed in the race, would you be voting for her or for one of the others?

City Primary
For Mayor Rawlings-Blake............................................................................................22%
For someone else.........................................................................................................71%
(Do not read):
Not sure .........................................................................................................................7%

17. As you think about deciding who you will pick for mayor, which of these is most important 
and which is second most important to you? (Read and randomize choices.)

A. Record most important.

B. Record second most important.
City Primary

Most
Important

Most + 2nd

Most

Creating jobs 20% 47%

Reducing crime 20% 45%

Improving schools 17% 42%

Leadership 26% 34%

Addressing vacant housing 6% 16%

Addressing racism 4% 9%

Or something else (Specify.) 3% 5%

(Do not read): Will not vote/ refused to say *% *%

(Do not read): Not sure 5% 5%

18. One candidate is former Mayor Sheila Dixon, who resigned after being convicted of 
embezzlement by taking City gift cards for her personal use.  Does her conviction make you 
(rotate): [less likely to voter for her, more likely to vote for her], or does it have no effect on 
how you will vote?

More likely......................................................................................................................5%
No effect.......................................................................................................................44%
Less likely.....................................................................................................................47%
(Do not read):
Not sure .........................................................................................................................4%
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19. One candidate for mayor is Nick Mosby, who is married to Baltimore’s top prosecutor, 
State’s Attorney Marilyn Mosby.  Does his wife’s position make you (rotate): [less likely to 
vote for him, more likely to vote for him], or does it have no effect on how you will vote?

More likely......................................................................................................................5%
No effect.......................................................................................................................58%
Less likely.....................................................................................................................33%
(Do not read):
Not sure .........................................................................................................................3%

(Baltimore City Democratic primary voters skip to Classification.)

Republican Horse Races

(Sample Group 2, Republican primary voters):
20. Turning to the upcoming Republican primary for president, if the election were held today 

and the candidates were (read and randomize list), for whom would you vote? 
Rep Primary

Ben Carson..................................................................................................................27%
............................................................................................................................................
Donald Trump...............................................................................................................23%
............................................................................................................................................
Marco Rubio ................................................................................................................16%
............................................................................................................................................
Ted Cruz.......................................................................................................................10%
............................................................................................................................................
John Kasich ...................................................................................................................4%
............................................................................................................................................
Chris Christie..................................................................................................................3%
............................................................................................................................................
Carly Fiorina...................................................................................................................3%
............................................................................................................................................
Jeb Bush........................................................................................................................3%
............................................................................................................................................
Mike Huckabee...............................................................................................................1%
............................................................................................................................................
Rand Paul.......................................................................................................................1%
............................................................................................................................................
Jim Gilmore..................................................................................................................... *%
............................................................................................................................................
Lindsey Graham.............................................................................................................. *%
............................................................................................................................................
Bobby Jindal .................................................................................................................. *%
............................................................................................................................................
George Pataki ................................................................................................................ *%
............................................................................................................................................
Rick Santorum ................................................................................................................ *%
............................................................................................................................................
(Do not read):
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Someone else.................................................................................................................1%
............................................................................................................................................
Totally undecided/ Not sure ...........................................................................................8%
............................................................................................................................................
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21. If the Republican primary for United States Senate were held today and the candidates were
(randomize): [Richard Douglas, Chrys Kefalas, Anthony Seda), (and) Kathy Szeliga], for 
whom would you vote? (If initially undecided): Whom do you lean towards at this time? 

Szeliga (support)..........................................................................................................11%
............................................................................................................................................
Szeliga (lean).................................................................................................................3%
............................................................................................................................................

Szeliga (total support + lean)...............................................................................14%
.......................................................................................................................................

Douglas (support)...........................................................................................................7%
............................................................................................................................................
Douglas (lean)................................................................................................................1%
............................................................................................................................................

Douglas (total support + lean)...............................................................................8%
.......................................................................................................................................

Kefalas (support)............................................................................................................4%
............................................................................................................................................
Kefalas (lean).................................................................................................................1%
............................................................................................................................................

Kefalas (total support + lean).................................................................................5%
.......................................................................................................................................

Seda (support)................................................................................................................4%
............................................................................................................................................
Seda (lean)..................................................................................................................... *%
............................................................................................................................................

Seda (total support + lean).....................................................................................4%
.......................................................................................................................................

(Do not read):
Someone else................................................................................................................. *%
............................................................................................................................................
Totally undecided/ Not sure .........................................................................................69%

22. And if the Republican primary for United States Senate were held today and the candidates 
were (randomize): [Richard Douglas, Chrys Kefalas, Anthony Seda, Kathy Szeliga, (and) 
Barry Glassman], for whom would you vote? (If initially undecided): Whom do you lean 
towards at this time? 

Rep Primary
Szeliga (support)..........................................................................................................13%
............................................................................................................................................
Szeliga (lean).................................................................................................................1%
............................................................................................................................................

Szeliga (total support + lean)...............................................................................15%
.......................................................................................................................................

Douglas (support)...........................................................................................................8%
............................................................................................................................................
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Douglas (lean)................................................................................................................1%
............................................................................................................................................

Douglas (total support + lean)...............................................................................9%
.......................................................................................................................................

Glassman (support)........................................................................................................7%
............................................................................................................................................
Glassman (lean).............................................................................................................1%
............................................................................................................................................

Glassman (total support + lean)............................................................................8%
.......................................................................................................................................

Kefalas (support)............................................................................................................5%
............................................................................................................................................
Kefalas (lean).................................................................................................................. *%
............................................................................................................................................

Kefalas (total support + lean).................................................................................5%
.......................................................................................................................................

Seda (support)................................................................................................................4%
............................................................................................................................................
Seda (lean)..................................................................................................................... *%
............................................................................................................................................

Seda (total support + lean).....................................................................................4%
.......................................................................................................................................

 (Do not read):
Someone else.................................................................................................................1%
............................................................................................................................................
Totally undecided/ Not sure..........................................................................................58%
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Classification

(All):
C1.We have just a few final questions to help classify the survey.  What is the last grade in 

school that you completed? 
Dem Rep City

Primary Primary Primary Statewide
(Do not read list):
Less than 12th grade............................................1%..............*%............5%.............1%
12th grade/High school diploma/GED................18%...........23%..........24%...........20%
Some college/Associate’s degree.....................14%...........20%..........14%...........16%
Four-year degree/Bachelor’s degree.................27%...........34%..........25%...........31%
Graduate work/Advanced degree......................39%...........23%..........30%...........30%
Not sure/Refused................................................1%..............*%............1%.............1%

C2.Are you Hispanic or Latino?

Yes....................................................................2%...............2%............1%.............2%
No....................................................................97%.............96%..........98%...........96%
Not sure/ Refused..............................................1%...............2%............1%.............2%

C3.Do you most closely identify your race as (randomize): [White, African-American or Black, 
Asian], or some other? (Allow multiple.)

Dem Rep City
Primary Primary Primary Statewide

White..................................................................51%..........87%...........36%...........63%
African-American/ Black.....................................39%............2%...........57%...........26%
Asian....................................................................1%............1%.............1%.............1%
Other....................................................................7%............5%.............5%.............7%
Not sure/ Refused.................................................2%............5%.............1%.............3%

C4.Sometimes a news reporter has an interest in calling back for additional comments.  Should 
they want to do that, can we provide them with your name and the best telephone number to
reach you?

Yes ......................................................................28%..........33%...........35%...........30%
No/ Not sure/ Refused.........................................72%..........67%...........65%...........70%

C5.(Not asked; by observation): Gender

Male.....................................................................41%..........50%...........34%...........46%
Female.................................................................59%..........50%...........66%...........54%

That’s all the questions I have.  Thank you for your time.  Good night/Goodbye.
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C6. Age
Dem Rep City

Primary Primary Primary Statewide
Less than 35 (11/10/1980 to present)..................14%..........9%.............6%..........21%
35 – 49 (11/10/1965 – 11/9/1980)........................24%........16%...........19%..........24%
50 – 64 (11/10/1950 – 11/9/1965)........................32%........39%...........34%..........30%
65 + (11/9/1950 and earlier).................................29%........36%...........41%..........25%

S4. In what Maryland county do you live?

Allegany................................................................1%............3%...............................1%
Anne Arundel........................................................7%..........15%.............................10%
Baltimore City ....................................................12%............2%........100%.............9%
Baltimore County ...............................................15%..........13%.............................16%
Calvert..................................................................1%............4%...............................2%
Caroline.................................................................*%............2%...............................1%
Carroll...................................................................*%............8%...............................2%
Cecil.....................................................................1%............4%...............................2%
Charles.................................................................3%............1%...............................3%
Dorchester............................................................*%............1%...............................1%
Frederick..............................................................2%............6%...............................4%
Garrett..................................................................1%............2%...............................1%
Harford.................................................................3%............8%...............................5%
Howard.................................................................5%............5%...............................7%
Kent......................................................................*%............*%...............................*%
Montgomery.......................................................18%............7%.............................13%
Prince George’s..................................................22%............3%.............................13%
Queen Anne’s.......................................................1%............2%...............................1%
St. Mary’s..............................................................*%............1%...............................2%
Somerset...............................................................*%............*%...............................*%
Talbot....................................................................1%............1%...............................*%
Washington...........................................................2%............6%...............................3%
Wicomico..............................................................1%............2%...............................1%
Worcester.............................................................2%............3%...............................2%
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                             b                        b                                                                                                                             

7                           11    4    -    3    -    7    -    6    4   10    1    -    1    4    3    2    1    1    4    -    -    2    1    3    1    4    2    1    7    3    1
                            1%   1%        1%        2%        1%   1%   2%   *%        *%   2%   1%   1%   1%   1%   1%             1%   2%   5%   1%   1%   1%   *%   2%   1%   *%
                                                                                                                                               sv                                   

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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                                                                                                                                      Nov. 19, 2015

The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
1.In general, would you say things in Maryland are heading in the right direction or off on the wrong track?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288   55   52  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           929  419  856  307  856   53  856  420  509  667  169   93  112  144  315  358   76  143  453  121   97  336   65   54   96  645  176  209  521  545  213

Right direction            538  247  230  175  166   29   26  255  283  353  136   49  101  144  166  127   39   81  257   81   70  234   21   39   44  406   76  152  270  281  164
                           57%  56%  57%  57%  58%  52%  51%  59%  56%  60%  55%  47%  51%  64%  58%  53%  45%  52%  55%  64%  56%  61%  45%  63%  55%  68%  34%  59%  57%  60%  58%
                                                                          L                  MP                           QrW       QrW        qw        A2                         

Wrong track                273  118  109  101   94   20   20  123  150  174   64   35   68   52   82   71   33   56  144   27   29   86   19   16   28  130  121   71  160  143   92
                           29%  27%  27%  33%  33%  37%  38%  28%  29%  29%  26%  34%  35%  23%  29%  30%  39%  36%  31%  21%  23%  23%  40%  26%  35%  22%  54%  28%  34%  31%  32%
                                           bc    b                                       n                 TUV  TUV   TV                 TUV        TV         Z                    

Not sure/Refused           133   75   66   30   27    6    6   56   77   66   47   20   27   27   38   41   14   18   62   19   27   61    7    7    9   60   25   33   47   44   27
                           14%  17%  16%  10%  10%  11%  12%  13%  15%  11%  19%  19%  14%  12%  13%  17%  17%  12%  13%  15%  21%  16%  15%  11%  11%  10%  11%  13%  10%   9%  10%
                            de   DE   DE                                       J    j                                          rsy                                                  

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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                                                                                                                                      Nov. 19, 2015

The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
2.Do you generally approve or disapprove of the job Barbara Mikulski is doing as United States Senator?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288   55   52  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           929  419  856  307  856   53  856  420  509  667  169   93  112  144  315  358   76  143  453  121   97  336   65   54   96  645  176  209  521  545  213

Approve                    574  345  320   62   55   47   45  240  334  327  201   46  105  128  177  164   69   90  279   95   90  269   18   27   42  310  179  215  216  207  234
                           61%  79%  79%  20%  19%  86%  86%  55%  66%  55%  81%  44%  54%  57%  62%  69%  80%  58%  60%  75%  72%  70%  38%  44%  52%  52%  81%  84%  45%  44%  83%
                            DE  ADE  ADE            ADE  ADE         H    l   JL                       MN SWXY    W   WX SWXY SWXY SWXY              w         Z   C2             D2
                                                                                                             R              R    r    R                                             

Disapprove                 267   50   45  217  204    5    4  149  118  212   19   36   62   56   91   58   12   50  137   19   13   68   24   27   35  235   28   17  222  215   26
                           28%  11%  11%  71%  71%   9%   8%  34%  23%  36%   8%  34%  32%  25%  32%  24%  13%  32%  30%  15%  11%  18%  50%  44%  43%  40%  13%   7%  47%  46%   9%
                          BCFG           BCFG BCFG              I         K         K              p           QTUV QTUV                STUV sTUV STUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                        QR    Q    Q                              

Not sure/Refused           103   43   41   28   28    3    3   45   58   54   27   22   29   40   17   17    5   15   46   12   22   45    6    8    4   50   15   24   39   47   22
                           11%  10%  10%   9%  10%   5%   6%  10%  11%   9%  11%  21%  15%  18%   6%   7%   6%   9%  10%   9%  18%  12%  12%  13%   5%   8%   7%   9%   8%  10%   8%
                                                                                   JK   OP   OP                        y      rstY    Y                                             
                                                                                                                                 Q                                                  

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
3.Do you generally approve or disapprove of the job Larry Hogan is doing as Governor?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288   55   52  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           929  419  856  307  856   53  856  420  509  667  169   93  112  144  315  358   76  143  453  121   97  336   65   54   96  645  176  209  521  545  213

Approve                    595  222  203  275  259   20   19  287  309  424  110   62  124  126  192  154   40  104  298   63   62  207   34   45   68  595    -  122  365  381  115
                           63%  51%  50%  90%  90%  37%  37%  66%  61%  71%  45%  59%  63%  56%  67%  64%  47%  67%  64%  50%  49%  54%  71%  72%  83% 100%       48%  77%  81%  41%
                          BCFG   fg   fg BCFG BCFG                       KL         K              N           QTUV QTUV                QTUV QTUV TUVw                  B2   E2     
                                            A    A                                                                                                 QRS                              

Disapprove                 222  134  125   16   13   28   27   97  125  114   88   20   39   71   64   48   34   38  115   34   36   99   10   11   10    -  222  102   75   52  118
                           24%  31%  31%   5%   5%  52%  51%  22%  24%  19%  36%  19%  20%  32%  22%  20%  39%  25%  25%  27%  29%  26%  20%  18%  12%      100%  40%  16%  11%  42%
                            DE  ADE  ADE           BCDE BCDE                  JL            MOP           VWXY    Y    Y    Y    Y    Y                            C2             D2
                                                      A    A                                               RSt                                                                      

Not sure/Refused           127   83   77   16   16    6    6   50   76   56   48   23   33   26   30   37   12   13   50   29   28   75    4    6    4    -    -   31   36   37   49
                           13%  19%  19%   5%   5%  11%  12%  12%  15%   9%  20%  22%  17%  12%  11%  16%  14%   8%  11%  23%  22%  20%   9%   9%   5%            12%   8%   8%  17%
                            DE  ADE  ADE                                       J    J                   o    y         Y SWXY SWXY SWXY                                           D2
                                                                                                                            R    R    R                                             

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
4,Do you strongly agree, somewhat agree, are neutral, somewhat disagree, or strongly disagree with the statement: Larry 
Hogan is looking out for the interests of people like me?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288   55   52  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           929  419  856  307  856   53  856  420  509  667  169   93  112  144  315  358   76  143  453  121   97  336   65   54   96  645  176  209  521  545  213

Strongly agree             292   74   70  191  180    4    4  154  138  239   22   31   68   65   85   74   11   63  159   24   14   79   11   28   41  283    4   35  219  230   31
                           31%  17%  17%  62%  63%   8%   8%  35%  27%  40%   9%  30%  35%  29%  30%  31%  13%  41%  34%  19%  11%  21%  23%  45%  51%  47%   2%  14%  46%  49%  11%
                          BCFG    f    f BCFG BCFG              I        Kl         K                          TUVW TUVw              u      TUVW TUVW   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                Q    Q                        Q   QS                              

Somewhat agree             210  101   86   74   71   13   11   98  112  138   60   12   41   38   76   56   26   24  103   29   23   76   18   12   21  182   12   54  106  115   52
                           22%  23%  21%  24%  25%  23%  20%  23%  22%  23%  24%  12%  21%  17%  26%  23%  30%  16%  22%  23%  18%  20%  38%  20%  25%  31%   5%  21%  22%  25%  18%
                                                                          L    L                   N         R                          tUVX         r   A2                  e2     
                                                                                                                                          RS                                        

TOTAL AGREE                502  175  156  264  251   17   15  252  250  377   82   43  109  103  161  129   37   87  261   53   37  155   29   40   62  465   16   89  324  345   83
                           53%  40%  39%  86%  87%  31%  29%  58%  49%  64%  33%  41%  55%  46%  56%  54%  43%  56%  56%  42%  30%  41%  61%  65%  76%  78%   7%  35%  68%  74%  29%
                          BCFG           BCFG BCFG              I        KL                        n           qTUV QTUV    u         u qTUV QTUV TUVw   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                                 QRS                              

Neutral                    152   71   63   18   16    6    5   60   92   73   52   27   32   43   47   31    7   25   65   28   37   90    3    4    6   82   27   51   50   49   55
                           16%  16%  16%   6%   6%  10%  10%  14%  18%  12%  21%  26%  16%  19%  16%  13%   8%  16%  14%  22%  29%  24%   7%   7%   8%  14%  12%  20%  11%  10%  19%
                            DE   DE   DE                             h         J    J         p                qWxy  wxy sWXY SWXY SWXY                            C2             D2
                                                                                                                            Q   QR   Qr                                             

Somewhat disagree          104   75   73    7    6    9    9   43   61   55   39   10   27   28   24   25   12   13   44   18   19   60    4    7    4   22   58   45   40   27   54
                           11%  17%  18%   2%   2%  17%  17%  10%  12%   9%  16%  10%  14%  13%   9%  10%  14%   8%  10%  14%  15%  16%   8%  11%   5%   4%  26%  17%   8%   6%  19%
                            DE  ADE  ADE             DE   DE                   J                             Y         y    Y    Y RSWY                        Z   C2             D2

Strongly disagree          133   82   80    5    4   19   19   58   75   68   52   14   21   36   43   33   22   29   76   22   16   51    7    7    6   11  116   60   47   31   79
                           14%  19%  20%   2%   1%  35%  36%  13%  15%  11%  21%  13%  11%  16%  15%  14%  25%  19%  16%  17%  12%  13%  14%  11%   8%   2%  52%  24%  10%   7%  28%
                            DE  aDE  ADE           BCDE BCDE                   J                          VwXY    Y    Y    y                                  Z   C2             D2
                                                      A    A                                                sU                                                                      

TOTAL DISAGREE             238  158  153   12   10   28   28  101  136  123   91   24   48   64   68   58   34   42  120   39   35  111   10   13   10   33  174  105   86   58  133
                           25%  36%  38%   4%   3%  51%  54%  23%  27%  21%  37%  23%  24%  29%  24%  24%  40%  27%  26%  31%  28%  29%  21%  22%  13%   6%  78%  41%  18%  12%  47%
                            DE  ADE  ADE           BcDE BCDE                  JL                          vWXY    Y    Y    Y    Y    Y                        Z   C2             D2
                                                      A    A                                                rS                                                                      

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
4,Do you strongly agree, somewhat agree, are neutral, somewhat disagree, or strongly disagree with the statement: Larry 
Hogan is looking out for the interests of people like me?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

Not sure/Refused            52   36   33   12   11    4    4   21   31   20   22   10    8   13   11   20    8    1   17    6   16   26    5    4    2   16    5   11   16   17   12
                            6%   8%   8%   4%   4%   7%   8%   5%   6%   3%   9%  10%   4%   6%   4%   8%   9%   1%   4%   5%  13%   7%  11%   6%   3%   3%   2%   4%   3%   4%   4%
                                 DE  aDE                                       J    j                  mO    R         r      RStY   Rs  Rsy    r                                   

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
5.In general, would you say things in the City of Baltimore are heading in the right direction or off on the wrong 
track?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Right direction            151   84   75   22   18  118  106   70   81   80   62    9   33   39   45   34   30   17   77   22   20   65    5   10    8   87   46   98   29   45   72
                           16%  19%  18%   7%   6%  30%  30%  16%  16%  13%  25%   9%  17%  17%  16%  14%  35%  11%  17%  18%  16%  17%  11%  16%  10%  15%  21%  38%   6%  10%  26%
                            DE   DE   DE           BCDE BCDE                  JL                          VWXY         y              y                        z   C2             D2
                                                      A    A                                              RSTU                                                                      

Wrong track                624  255  238  254  240  231  203  296  328  423  131   70  142  144  187  151   48  126  343   59   60  203   38   38   64  422  138  115  428  370  157
                           66%  58%  59%  83%  83%  58%  57%  68%  64%  71%  53%  67%  72%  64%  65%  63%  55%  81%  74%  47%  48%  53%  79%  62%  78%  71%  62%  45%  90%  79%  56%
                          BCFG           BCFG BCFG                        K         K    p                     TUVX QTUV                TUVx    t TUVx   a2             B2   E2     
                                            A    A                                                                Q                        Q         Q                              

Not sure/Refused           169  101   93   31   30   50   46   68  101   90   54   26   21   40   54   54    8   12   43   44   45  114    5   14    9   87   38   44   20   54   53
                           18%  23%  23%  10%  10%  12%  13%  16%  20%  15%  22%  25%  11%  18%  19%  23%   9%   8%   9%  35%  36%  30%  10%  22%  11%  15%  17%  17%   4%  12%  19%
                          DEFg DEFG DEFG                                       j    j         m    M    M                RSWY RSWY RSWY        Rs                  C2             D2
                                  a    A                                                                                    Q    Q    Q                                             

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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                                                                                                                                      Nov. 19, 2015

The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
6.Do you generally approve or disapprove of the job Stephanie Rawlings-Blake is doing as mayor of Baltimore?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Approve                    256  144  135   20   15  165  148  106  150  130  105   21   63   62   62   69   45   39  145   41   36  109    4   12   14  122  102  256    -   70  136
                           27%  33%  33%   7%   5%  41%  42%  24%  29%  22%  43%  20%  32%  28%  22%  29%  52%  25%  31%  33%  28%  29%   8%  19%  17%  21%  46% 100%       15%  48%
                            DE  aDE  ADE           BCDE BCDE                  JL         o              O VWXY    W  WXY  WXY   Wy  WxY                        Z                  D2
                                                      A    A                                              RSTU                                                                      

Disapprove                 476  172  160  234  225  202  179  238  238  337   78   61   94  106  167  109   36  101  264   32   43  140   24   38   57  365   75    -  476  326   84
                           50%  39%  40%  76%  78%  51%  50%  55%  47%  57%  32%  59%  48%  48%  58%  46%  42%  65%  57%  25%  34%  37%  51%  61%  71%  61%  34%      100%  70%  30%
                            BC           BCFG BCFG   BC   BC    I         K         K            mNP         T TUVw QTUV              T  TUv qTUV TUVW   A2                  E2     
                                            A    A                                                                Q                                 QS                              

Not sure/Refused           212  124  110   52   48   31   28   90  122  126   64   22   39   55   56   61    5   16   55   53   47  132   19   12   10  108   45    -    -   72   63
                           22%  28%  27%  17%  17%   8%   8%  21%  24%  21%  26%  21%  20%  25%  20%  26%   6%  10%  12%  42%  37%  35%  41%  20%  12%  18%  20%            15%  22%
                          DEFG DEFG DEFG   FG   FG                                                      o                RSXY RSXY RSXY RSXY    Q                                 D2
                                  A    a                                                                                    Q    Q    Q    Q                                        

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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                                                                                                                                      Nov. 19, 2015

The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
7.Turning now to the unrest in Baltimore that followed Freddie Gray's death, do you sympathize more with the police or 
the protesters?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Police                     469  164  147  262  253  135  123  234  235  376   45   48   87   90  164  128   30   84  249   35   26  139   37   39   57  381   52   70  326  469    -
                           50%  37%  36%  85%  88%  34%  35%  54%  46%  63%  18%  46%  44%  40%  58%  53%  35%  54%  54%  28%  20%  36%  77%  62%  71%  64%  23%  27%  69% 100%     
                          BCFG           BCFG BCFG              I        KL         K             MN    N    u QTUV QTUV              U STUV QTUV STUV   A2             B2          
                                            A    A                                                                                        QR        QR                              

Protesters                 283  176  168    8    7  150  128  112  170  131  131   21   76   72   75   59   26   41  113   64   67  163    3   13   17  115  118  136   84    -  283
                           30%  40%  41%   3%   2%  38%  36%  26%  33%  22%  53%  20%  39%  32%  26%  25%  30%  26%  24%  51%  53%  43%   7%  20%  21%  19%  53%  53%  18%      100%
                            DE  ADE  ADE            ADE  ADE         H        JL        OP    p              W    W    W SWXY vWXY SWXY         W    W         Z   C2               
                                                                                                                           QR  QRS   qR                                             

Both/See both sides         53   40   36    3    3   37   34   21   32   19   29    5    9   12   16   16    8   12   31    5   12   20    1    1    3   23   15   11   14    -    -
                            6%   9%   9%   1%   1%   9%  10%   5%   6%   3%  12%   5%   5%   5%   6%   7%   9%   8%   7%   4%   9%   5%   1%   2%   4%   4%   7%   4%   3%          
                            DE  ADE  ADE            ADE  ADE                  Jl                            Wx   WX   WX        WX    w                                             

Neither                     60   24   21   13   10   31   30   31   29   21   26   13   13   25   11   12   15   14   42    4    8   15    2    2    1   33   17   17   27    -    -
                            6%   6%   5%   4%   4%   8%   9%   7%   6%   3%  11%  13%   6%  11%   4%   5%  17%   9%   9%   3%   7%   4%   5%   4%   2%   6%   8%   7%   6%          
                             e                       dE bcDE                   J    J        OP           VWXY  TvY TVxY                                                            
                                                                                                          rSTU                                                                      

Refused to say              17    6    6    4    2   15   12    8    9   12    4    1    3    5    2    7    1    1    9    3    2    5    1    3    -   10    3    8    5    -    -
                            2%   1%   1%   1%   1%   4%   3%   2%   2%   2%   2%   1%   1%   2%   1%   3%   2%   1%   2%   2%   2%   1%   1%   5%        2%   1%   3%   1%          
                                                   BcDE  bdE                                            o                                                                           
                                                      a                                                                                                                             

Not sure                    63   29   27   17   13   31   27   27   36   36   11   16    9   19   17   18    6    3   20   15   11   38    4    5    2   34   17   14   20    -    -
                            7%   7%   7%   6%   4%   8%   8%   6%   7%   6%   4%  16%   4%   8%   6%   8%   7%   2%   4%  12%   9%  10%   8%   8%   3%   6%   8%   6%   4%          
                                                                                   JK                                     RSY   Ry  RSY    r                                        

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
8A.From what you know, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the 
job each of these people have done handling the situation related to Freddie Gray's death...? - Baltimore Mayor 
Stephanie Rawlings-Blake

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Strongly approve            74   42   40    4    3   36   35   27   47   24   45    5   20   16   20   19   10    6   26   10   18   39    1   10    8   33   29   58    6   17   43
                            8%  10%  10%   1%   1%   9%  10%   6%   9%   4%  18%   5%  10%   7%   7%   8%  12%   4%   6%   8%  14%  10%   2%  16%  10%   6%  13%  23%   1%   4%  15%
                            DE   DE   DE             DE   DE                  JL                            RW         w    w  RSW  RSW       RSW   rW         Z   C2             D2

Somewhat approve           251  148  137   22   17  135  117  119  132  137   88   26   61   65   63   62   32   41  127   46   44  126    8    8    9  126   89  140   43   64  123
                           27%  34%  34%   7%   6%  34%  33%  27%  26%  23%  36%  25%  31%  29%  22%  26%  37%  27%  27%  37%  35%  33%  16%  13%  11%  21%  40%  55%   9%  14%  44%
                            DE  ADE  ADE            ADE  ADE                  Jl         o                 WXY   XY  WXY sWXY  WXY  WXY                        Z   C2             D2

TOTAL APPROVE              325  190  177   26   19  171  151  146  179  161  133   31   81   80   83   82   42   47  153   56   62  165    9   18   17  160  118  198   49   81  166
                           34%  43%  44%   8%   7%  43%  43%  34%  35%  27%  54%  30%  41%  36%  29%  34%  49%  30%  33%  44%  49%  43%  18%  29%  21%  27%  53%  77%  10%  17%  59%
                            DE  ADE  ADE            ADE  ADE                  JL         O                SWXY    w   WY SWxY SWXY SWxY                        Z   C2             D2
                                                                                                             R              R    R    R                                             

Somewhat disapprove        193   97   83   48   46   97   81   79  114  138   41   14   29   56   64   44   16   40  101   27   22   67   12   11   18  124   49   33  128   98   55
                           20%  22%  20%  16%  16%  24%  23%  18%  22%  23%  16%  14%  15%  25%  22%  18%  19%  26%  22%  21%  17%  18%  26%  18%  22%  21%  22%  13%  27%  21%  19%
                             d   De                  DE   DE             kL                   m                   v                                                     B2          

Strongly disapprove        315   86   85  205  195  113  104  162  153  228   44   43   65   65  105   80   20   60  173   18   21   88   18   29   41  256   39    8  290  248   33
                           33%  20%  21%  67%  68%  28%  29%  37%  30%  38%  18%  41%  33%  29%  37%  34%  23%  39%  37%  15%  17%  23%  38%  47%  50%  43%  17%   3%  61%  53%  12%
                           BCf           BCFG BCFG   BC   BC    I         K         K                          QTUV QTUV              t qTUV QTUV STUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                                   Q                              

TOTAL DISAPPROVE           508  183  168  254  242  210  185  241  267  366   85   57   94  121  169  124   36  100  274   45   43  155   30   40   58  379   88   41  418  346   87
                           54%  42%  41%  83%  84%  53%  52%  56%  52%  62%  34%  55%  48%  54%  59%  52%  42%  64%  59%  36%  34%  41%  64%  64%  72%  64%  40%  16%  88%  74%  31%
                            BC           BCFG BCFG   BC   BC              K         K             mp           QTUV QTUV                QTUV QTUV STUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                                   Q                              

Not sure/Refused           111   66   61   28   27   18   18   47   64   66   29   16   21   22   34   33    8    8   36   25   21   61    9    4    6   57   15   17   10   42   29
                           12%  15%  15%   9%   9%   5%   5%  11%  13%  11%  12%  15%  11%  10%  12%  14%   9%   5%   8%  20%  16%  16%  18%   6%   7%   9%   7%   7%   2%   9%  10%
                            FG DEFG DEFG   Fg   Fg                                                                       RSXY RSxy RSXY Rsxy                       C2               
                                       a                                                                                    Q         Q                                             

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
8B.From what you know, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the 
job each of these people have done handling the situation related to Freddie Gray's death...? - Governor Larry Hogan

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Strongly approve           234   64   60  150  146   72   64  116  118  188   29   17   46   48   68   72   10   52  131   19    8   62   13   25   26  220    9   37  165  186   28
                           25%  15%  15%  49%  51%  18%  18%  27%  23%  32%  12%  17%  24%  22%  24%  30%  12%  34%  28%  15%   7%  16%  28%  41%  32%  37%   4%  14%  35%  40%  10%
                          BCFG           BCFG BCFG                       KL                            no      QTUV QTUV              U QtUv QTUV QTUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                                                                  

Somewhat approve           337  163  147  108   97  145  128  165  171  211   87   38   56   81  116   84   31   48  156   49   54  151   17   19   29  261   42   99  162  171   93
                           36%  37%  36%  35%  34%  36%  36%  38%  34%  36%  35%  36%  29%  36%  41%  35%  36%  31%  34%  39%  43%  40%  36%  30%  36%  44%  19%  39%  34%  36%  33%
                                                                                                   M                             r                       A2                         

TOTAL APPROVE              570  227  207  258  243  217  192  281  289  399  116   55  103  129  184  155   41  101  287   68   63  213   31   44   55  481   51  136  327  357  121
                           60%  52%  51%  84%  85%  55%  54%  65%  57%  67%  47%  53%  52%  58%  64%  65%  48%  65%  62%  54%  50%  56%  64%  71%  68%  81%  23%  53%  69%  76%  43%
                          BCfg           BCFG BCFG              I        KL                        M    M      QtUv   QU                  qu QTUV QTUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                                                                  

Somewhat disapprove        141   77   72   13   11   81   73   59   82   83   41   18   48   31   36   26   15   25   71   21   21   62    7    8    8   43   75   49   64   46   57
                           15%  18%  18%   4%   4%  20%  21%  14%  16%  14%  17%  17%  24%  14%  13%  11%  17%  16%  15%  16%  17%  16%  14%  12%  10%   7%  34%  19%  14%  10%  20%
                            DE   DE   DE            ADE  ADE                           NOP                                                                     Z   c2             D2

Strongly disapprove        103   60   58    8    8   68   64   38   65   39   56    8   20   29   31   23   16   19   50   15   17   43    5    7    8   18   83   36   47   22   64
                           11%  14%  14%   3%   3%  17%  18%   9%  13%   7%  23%   8%  10%  13%  11%  10%  19%  12%  11%  12%  14%  11%  11%  11%  10%   3%  37%  14%  10%   5%  23%
                            DE   DE   DE            ADE AbDE                  JL                                                                               Z                  D2

TOTAL DISAPPROVE           244  137  129   21   19  149  138   97  147  122   97   25   68   60   68   49   31   45  121   36   38  105   12   14   16   60  158   85  112   68  121
                           26%  31%  32%   7%   7%  37%  39%  22%  29%  21%  39%  24%  34%  27%  24%  20%  36%  29%  26%  28%  31%  28%  25%  23%  20%  10%  71%  33%  23%  14%  43%
                            DE  aDE  ADE           AbDE BCDE         h        JL        OP                   Y                   y                             Z   C2             D2
                                                           A                                                                                                                        

Not sure/Refused           130   75   69   28   26   32   25   56   74   72   34   24   26   34   35   35   14   10   55   22   25   63    5    4   10   54   13   35   38   45   41
                           14%  17%  17%   9%   9%   8%   7%  13%  14%  12%  14%  23%  13%  15%  12%  15%  17%   6%  12%  18%  20%  17%  11%   6%  13%   9%   6%  14%   8%  10%  15%
                          DEFG DEFG DEFG                                           Jk                       RX         R   RX  RsX  RsX                            C2             d2

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
8C.From what you know, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the 
job each of these people have done handling the situation related to Freddie Gray's death...? - Baltimore State's 
Attorney Marilyn Mosby

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Strongly approve           163  106  102   10    8  162  146   62  101   43  100   20   39   38   48   38   32   31   97   21   26   63    1    7    9   59   79   97   45   24  102
                           17%  24%  25%   3%   3%  41%  41%  14%  20%   7%  40%  19%  20%  17%  17%  16%  37%  20%  21%  17%  20%  17%   2%  11%  11%  10%  35%  38%  10%   5%  36%
                            DE  ADE  ADE           BCDE BCDE         h        JL    J                     VWXY   Wy  WXY    W   Wy    W         W    W         Z   C2             D2
                                                      A    A                                              RSTU                                                                      

Somewhat approve           201  102   93   25   22  106   92   91  109  108   71   21   41   70   51   38   22   34   89   31   43  103    9    7    8  111   62   88   58   64   91
                           21%  23%  23%   8%   8%  27%  26%  21%  21%  18%  29%  20%  21%  32%  18%  16%  25%  22%  19%  25%  34%  27%  19%  12%  10%  19%  28%  34%  12%  14%  32%
                            DE   DE   DE            aDE  aDE                   J            mOP             xY   xY    Y   XY SWXY  SXY                        Z   C2             D2
                                                                                                                                 R                                                  

TOTAL APPROVE              363  208  195   35   29  268  238  153  210  151  171   41   80  109   99   76   54   65  187   53   69  166   10   14   17  170  141  186  104   87  193
                           38%  47%  48%  11%  10%  67%  67%  35%  41%  26%  69%  39%  41%  49%  35%  32%  63%  42%  40%  42%  55%  44%  20%  23%  21%  29%  64%  72%  22%  19%  68%
                            DE  ADE  ADE           BCDE BCDE                  JL    J        OP           VWXY  WXY  WXY  WXY vWXY  WXY                        Z   C2             D2
                                                      A    A                                               RST                 rSt                                                  

Somewhat disapprove        118   43   37   38   36   47   37   53   65   85   25    7   28   31   33   27    9   21   65   17   10   40    2   10   11   89   21   25   78   71   22
                           12%  10%   9%  12%  13%  12%  11%  12%  13%  14%  10%   7%  14%  14%  11%  11%  10%  13%  14%  14%   8%  10%   3%  17%  13%  15%   9%  10%  16%  15%   8%
                                                                          L                                       W   uW    W         W         W    W   a2             B2   E2     

Strongly disapprove        253   73   71  175  169   62   60  141  111  208   16   28   47   42   92   71   10   55  143   18   14   65   15   22   30  210   32   15  220  217   16
                           27%  17%  18%  57%  59%  16%  17%  33%  22%  35%   7%  27%  24%  19%  32%  30%  11%  36%  31%  14%  11%  17%  32%  36%  36%  35%  14%   6%  46%  46%   6%
                          BCFG           BCFG BCFG              I         K         K              N    N      QTUV QTUV                QTUV QTUV QTUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                                                                  

TOTAL DISAPPROVE           370  116  109  213  205  109   98  194  176  293   42   36   75   73  125   97   18   76  208   35   24  105   17   33   40  299   53   41  297  288   38
                           39%  26%  27%  69%  71%  27%  28%  45%  35%  49%  17%  34%  38%  33%  44%  41%  21%  49%  45%  28%  19%  27%  35%  53%  49%  50%  24%  16%  62%  61%  13%
                          BCFG           BCFG BCFG              I        KL         K              N           TUVw QTUV                   U TUVw TUVw   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                Q                             Q    Q                              

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
8C.From what you know, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the 
job each of these people have done handling the situation related to Freddie Gray's death...? - Baltimore State's 
Attorney Marilyn Mosby

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

Not sure/Refused           211  115  102   59   54   21   19   87  124  148   34   28   42   41   62   65   13   14   68   38   33  111   21   15   24  126   28   30   75   94   52
                           22%  26%  25%  19%  19%   5%   5%  20%  24%  25%  14%  27%  21%  19%  22%  27%  16%   9%  15%  30%  26%  29%  45%  24%  30%  21%  13%  12%  16%  20%  18%
                            FG DEFG dEFG   FG   FG                        K         K                  No              r  QRS  qRS  QRS UVXy    R  QRS   A2                         
                                                                                                                                        QRSt                                        

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.



                                                                                                                                    Table Q8D Page 14
                                                                                                                                    Nov. 19, 2015

The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
8D.From what you know, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the 
job each of these people have done handling the situation related to Freddie Gray's death...? - The Baltimore City 
Police Department

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Strongly approve           172   54   51   96   94   52   49   88   83  133   23   16   27   30   57   57   12   35   87   11   12   44   15   19   19  133   28   29  123  144    9
                           18%  12%  13%  31%  33%  13%  14%  20%  16%  22%   9%  15%  14%  14%  20%  24%  13%  22%  19%   9%  10%  11%  31%  31%  23%  22%  12%  11%  26%  31%   3%
                           BCF           BCFG BCFG                       Kl                            MN       TUV  TUV                sTUV QTUV  TUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                         Q                                        

Somewhat approve           296  125  109  120  112  139  128  141  154  206   61   28   64   73   93   66   26   48  167   27   21  102   20   18   30  229   41   85  161  186   64
                           31%  28%  27%  39%  39%  35%  36%  33%  30%  35%  25%  27%  32%  33%  33%  28%  30%  31%  36%  21%  17%  27%  42%  29%  37%  38%  18%  33%  34%  40%  23%
                                          ABC  ABC   bC   BC              K                                  u    U  TUV              U  TUV       TUv   A2                  E2     

TOTAL APPROVE              467  179  160  216  206  191  176  230  238  339   84   44   91  103  150  123   37   83  254   38   33  145   35   37   49  363   68  114  284  329   73
                           49%  41%  40%  70%  72%  48%  50%  53%  47%  57%  34%  42%  46%  46%  53%  51%  43%  53%  55%  30%  26%  38%  73%  60%  60%  61%  31%  44%  60%  70%  26%
                            BC           BCFG BCFG   bC   BC    i        KL                                  U  TUV qTUV              U STUV qTUV QTUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                        QR                                        

Somewhat disapprove        201  111  100   27   22   98   86   98  103  120   56   25   41   55   64   42   20   41   93   36   36   96    1   15   12  105   56   59   89   68   85
                           21%  25%  25%   9%   8%  25%  24%  22%  20%  20%  23%  24%  21%  25%  22%  17%  23%  27%  20%  29%  29%  25%   3%  24%  14%  18%  25%  23%  19%  15%  30%
                            DE   DE   DE             DE   DE                                  p              W   WY    W  sWY   WY   WY         W    W         z                  D2

Strongly disapprove        149   74   72   26   25   85   74   57   92   58   72   20   34   43   39   33   21   21   72   28   29   70    3    6   11   53   74   52   71   30   97
                           16%  17%  18%   9%   9%  21%  21%  13%  18%  10%  29%  19%  17%  19%  14%  14%  25%  14%  16%  22%  23%  18%   6%   9%  13%   9%  33%  20%  15%   6%  34%
                            DE   DE   DE            ADE  ADE         h         J    j                     sWXy    w    W   WX rWXy   Wx                        Z                  D2
                                                                                                             r                                                                      

TOTAL DISAPPROVE           350  185  173   54   47  183  160  155  196  178  127   45   75   98  103   75   41   63  165   64   65  166    4   20   22  158  129  111  160   98  181
                           37%  42%  43%  17%  16%  46%  45%  36%  38%  30%  52%  43%  38%  44%  36%  31%  48%  40%  36%  51%  52%  43%   9%  33%  27%  27%  58%  43%  34%  21%  64%
                            DE   DE  aDE            ADE  ADE                   J    J         P            sWY   Wy    W SWXY SWXY  sWY         W    W         Z   C2             D2

Not sure/Refused           127   75   72   37   35   24   18   50   77   76   36   15   31   21   33   41    8   10   44   24   28   70    9    5   10   74   24   31   32   42   28
                           13%  17%  18%  12%  12%   6%   5%  11%  15%  13%  14%  14%  16%  10%  11%  17%   9%   6%   9%  19%  22%  18%  19%   7%  12%  13%  11%  12%   7%   9%  10%
                            FG deFG DEFG   FG   FG                                                     NO                QRSx QRSX QRSX   Rs                       C2               
                                       A                                                                                                                                            

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
9.Looking ahead to the upcoming trials of the six police officers, do you feel very confident, only somewhat confident, 
or not confident that the trials will produce a fair outcome?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Very confident             119   71   66   19   15   64   58   64   55   65   41   13   19   27   40   32   17   20   64   18   16   45    6    7    6   65   38   43   46   49   40
                           13%  16%  16%   6%   5%  16%  16%  15%  11%  11%  17%  12%  10%  12%  14%  14%  20%  13%  14%  14%  12%  12%  13%  12%   7%  11%  17%  17%  10%  10%  14%
                            DE   DE   DE             DE  aDE                   j                             Y         y                                       z   C2               

Only somewhat confident    412  215  193  108  102  194  168  170  243  253  123   37   86   97  120  110   43   60  189   64   66  195   17   20   32  242  114  140  170  175  151
                           44%  49%  48%  35%  35%  49%  47%  39%  48%  43%  50%  35%  44%  43%  42%  46%  49%  38%  41%  50%  53%  51%  36%  33%  39%  41%  51%  55%  36%  37%  54%
                            DE  aDE   DE             DE   DE         H         L                             x           rswx swXy SWXy                        Z   C2             D2
                                                                                                                                 R    R                                             

Not confident              332  110  104  154  146   94   87  167  165  237   62   33   78   81  101   73   15   70  174   37   26  111   18   30   36  246   59   63  221  218   79
                           35%  25%  26%  50%  51%  23%  25%  39%  32%  40%  25%  32%  40%  36%  35%  30%  17%  45%  37%  30%  21%  29%  38%  48%  44%  41%  26%  25%  46%  47%  28%
                          BCFG           BCFG BCFG              i         K                                    QTUV  QUV    q         Q   QU QTUV QtUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                                                                  

Not sure                    81   43   42   26   24   46   41   33   48   38   21   22   14   18   26   23   12    6   37    8   17   31    6    4    8   43   12   10   40   26   12
                            9%  10%  10%   9%   8%  12%  11%   8%   9%   6%   8%  21%   7%   8%   9%  10%  14%   4%   8%   6%  14%   8%  13%   7%   9%   7%   5%   4%   8%   6%   4%
                                                                                   JK                       Rt         r        Rt    r    r                            b2          

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
10.When you think about the problems in Baltimore, in your own opinion which one of these is the most important 
underlying cause?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Lack of personal           301   90   83  159  150   83   76  153  148  232   35   35   68   72  103   58   16   51  163   19   21   89   25   35   27  247   36   45  210  235   29
responsibility among       32%  20%  20%  52%  52%  21%  21%  35%  29%  39%  14%  33%  34%  32%  36%  24%  18%  33%  35%  15%  17%  23%  53%  57%  33%  41%  16%  18%  44%  50%  10%
residents                 BCFG           BCFG BCFG              i         K         K    p         P           QTUv QTUV              t TUVY TUVY  qTU   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                       QRS  QRS                                   

Lack of job                290  178  164   34   32  162  147  120  170  164  102   25   76   72   71   71   29   49  131   61   59  150    6   14   15  139  102  121  100   90  138
opportunities              31%  41%  40%  11%  11%  41%  41%  28%  33%  28%  41%  24%  39%  32%  25%  30%  33%  32%  28%  48%  47%  39%  13%  22%  19%  23%  46%  47%  21%  19%  49%
                            DE  ADE  ADE            ADE  ADE         h        JL         O                  Wy   WY   Wy SWXY SWXY SWXY                        Z   C2             D2
                                                                                                                           qR   qR                                                  

Lack of civic leadership   126   45   35   67   62   57   46   71   56   81   28   18   20   33   38   34    8   27   62   11   13   44    5    7   18   96   24   19   87   86   23
                           13%  10%   9%  22%  22%  14%  13%  16%  11%  14%  11%  17%  10%  15%  13%  14%   9%  17%  13%   9%  10%  12%  11%  11%  22%  16%  11%   8%  18%  18%   8%
                             C           BCFG BCFG    C         i                                                 t                               TUVw   a2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                                  Qs                              

Racism                     103   56   55   15   15   36   33   46   57   49   41   13   16   25   32   30   16   12   44   23   13   42    5    2   14   48   43   43   38   26   58
                           11%  13%  13%   5%   5%   9%   9%  11%  11%   8%  17%  13%   8%  11%  11%  13%  19%   8%   9%  18%  10%  11%  10%   3%  17%   8%  19%  17%   8%   6%  20%
                            DE   DE DEFg              D   De                   J                          uvwX         x RSvX         X            RsX         Z   C2             D2
                                                                                                            RS                                                                      

Inadequate law              24   11   10    8    7   22   18    7   16    8   15    -    4    2    9    8    5    6   14    1    5    9    1    1    1    9    7    7   11    7    9
enforcement                 2%   3%   3%   2%   2%   5%   5%   2%   3%   1%   6%        2%   1%   3%   3%   6%   4%   3%   1%   4%   2%   3%   1%   1%   2%   3%   3%   2%   2%   3%
                                                   bcde bcde                   J                             t                                                                      
                                                      A    A                                                                                                                        

All of those                38   24   23    6    5   16   14   11   27   23    9    5    6    7   15    9    5    6   24    4    2   18    1    3    2   24    7   10   16    9   10
                            4%   5%   6%   2%   2%   4%   4%   2%   5%   4%   4%   5%   3%   3%   5%   4%   6%   4%   5%   4%   2%   5%   2%   4%   2%   4%   3%   4%   3%   2%   3%
                            De   DE   DE                             H                                               uwy                                                            

None of those/Something     13    5    5    3    3    4    3    5    8    7    -    5    -    4    5    4    1    -    8    1    -    4    1    1    -    5    -    1    5    5    3
else                        1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   2%   1%        5%        2%   2%   2%   1%        2%   1%        1%   3%   1%        1%        *%   1%   1%   1%

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
10.When you think about the problems in Baltimore, in your own opinion which one of these is the most important 
underlying cause?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

Not sure                    49   31   31   15   14   19   17   22   28   28   17    4    6    9   12   23    7    4   18    6   13   24    3    -    5   28    5    9   11   11   13
                            5%   7%   8%   5%   5%   5%   5%   5%   5%   5%   7%   4%   3%   4%   4%   9%   8%   2%   4%   5%  10%   6%   6%        6%   5%   2%   4%   2%   2%   5%
                                       f                                                              MNO    r                  rs    r                                             

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
11.(TOTAL SUPPORT + LEAN) Turning to the upcoming Democratic primary for president, if the election were held today and 
the candidates were  Hillary Clinton, Martin O'Malley, and Bernie Sanders, for whom would you vote? Whom do you lean 
towards at this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           440  419  386    -    -   54   51  188  252  230  158   52   52  113  141  133   56   69  192   76   95  219   19   19   29  216  144  150  168  158  182
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           400  400  369    -  369   52  369  167  233  244  114   42   31   65  129  175   52   64  180   71   71  185   23   17   28  214  117  130  160  166  146

Clinton                    249  236  223    -    -   38   36   91  159  111  118   21   22   62   83   82   39   32  102   43   65  131    7    8   18  113   87   99   81   79  115
                           57%  56%  58%            70%  71%  48%  63%  48%  74%  40%  42%  55%  59%  62%  71%  47%  53%  56%  68%  60%  38%  42%  62%  52%  61%  66%  48%  50%  63%
                                                    abc   ab         H        JL                   m    M RSWX                RSWx   rw              w             C2             D2

Sanders                    102   98   88    -    -   10   10   52   50   67   20   14   21   27   32   22    9   24   48   22   15   45    7    3    5   47   38   32   44   39   48
                           23%  23%  23%            19%  20%  28%  20%  29%  13%  27%  40%  24%  22%  17%  17%  34%  25%  29%  16%  21%  38%  17%  18%  22%  26%  21%  26%  24%  26%
                                                                i         K         k   oP                      QUv         u             qu                                        

O'Malley                    31   30   25    -    -    2    1   15   16   20    8    4    2   12    8    8    2    2   12    6    6   22    2    2    1   19   12   11   15   14   13
                            7%   7%   6%             4%   2%   8%   6%   9%   5%   7%   5%  11%   6%   6%   4%   3%   6%   8%   7%  10%  10%  11%   3%   9%   8%   7%   9%   9%   7%
                                                                                                                                      R                                             

Someone else                19   19   18    -    -    2    2    8   11   12    3    4    1    2    6   10    3    3   10    1    1    6    2    4    1   14    5    3   14   13    1
                            4%   5%   5%             4%   4%   4%   4%   5%   2%   8%   2%   2%   4%   8%   5%   5%   5%   2%   1%   3%  10%  19%   5%   7%   4%   2%   8%   8%   1%
                                                                                                        N              u                        u                       B2   E2     

Totally undecided/Not       38   36   32    -    -    2    2   22   16   20    9    9    6   10   12   10    2    8   20    4    8   15    1    2    3   23    2    5   13   13    5
sure                        9%   9%   8%             3%   3%  12%   6%   9%   6%  17%  12%   9%   8%   7%   3%  12%  10%   6%   8%   7%   4%  11%  11%  11%   1%   3%   8%   8%   3%
                                                                i                   k                             q    q                                 A2             b2   E2     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
11A.Turning to the upcoming Democratic primary for president, if the election were held today and the candidates were  
Hillary Clinton, Martin O'Malley, and Bernie Sanders, for whom would you vote? Whom do you lean towards at this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           440  419  386    -    -   54   51  188  252  230  158   52   52  113  141  133   56   69  192   76   95  219   19   19   29  216  144  150  168  158  182
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           400  400  369    -  369   52  369  167  233  244  114   42   31   65  129  175   52   64  180   71   71  185   23   17   28  214  117  130  160  166  146

Clinton (support)          235  223  211    -    -   31   30   84  151  103  114   19   22   56   79   78   33   31   94   41   64  125    6    6   18  110   79   88   80   73  112
                           53%  53%  55%            59%  59%  45%  60%  45%  72%  36%  42%  50%  56%  58%  59%  44%  49%  54%  67%  57%  33%  31%  62%  51%  55%  59%  48%  46%  62%
                                                                     H        JL                        m   WX             wx RSWX  rWX             WX             c2             D2

Clinton (lean)              14   13   12    -    -    6    6    6    8    8    4    2    -    6    4    4    6    2    9    1    1    6    1    2    -    4    8   11    1    6    3
                            3%   3%   3%            12%  12%   3%   3%   4%   3%   4%        5%   3%   3%  11%   2%   4%   2%   1%   3%   5%  11%        2%   5%   7%   1%   4%   2%
                                                    abc  ABC                                              rTUv         u                                           C2               

Sanders (support)           93   88   79    -    -   10   10   47   45   62   18   13   16   25   30   21    9   20   41   22   15   45    6    3    5   43   37   30   37   34   45
                           21%  21%  20%            19%  20%  25%  18%  27%  12%  25%  31%  22%  22%  16%  17%  29%  21%  29%  16%  21%  30%  17%  16%  20%  25%  20%  22%  21%  25%
                                                                          K         k    p                        u         u                                                       

Sanders (lean)               9    9    9    -    -    -    -    5    4    6    2    1    5    2    1    2    -    4    7    -    -    -    2    -    1    3    1    2    7    5    3
                            2%   2%   2%                       2%   2%   3%   1%   2%   9%   1%   1%   1%        5%   3%                  8%        2%   1%   1%   1%   4%   3%   2%

Someone else                19   19   18    -    -    2    2    8   11   12    3    4    1    2    6   10    3    3   10    1    1    6    2    4    1   14    5    3   14   13    1
                            4%   5%   5%             4%   4%   4%   4%   5%   2%   8%   2%   2%   4%   8%   5%   5%   5%   2%   1%   3%  10%  19%   5%   7%   4%   2%   8%   8%   1%
                                                                                                        N              u                        u                       B2   E2     

O'Malley (support)          28   27   21    -    -    2    1   14   14   17    8    4    1   12    8    7    2    1   10    6    6   21    1    2    1   16   11    9   14   12   13
                            6%   6%   6%             4%   2%   8%   6%   7%   5%   7%   2%  11%   6%   6%   4%   1%   5%   8%   7%   9%   7%  11%   3%   8%   8%   6%   8%   7%   7%
                                                                                              m                             r         R                                             

O'Malley (lean)              3    3    3    -    -    -    -    1    2    3    -    -    2    -    1    1    -    1    2    -    -    2    1    -    -    2    1    2    1    3    -
                            1%   1%   1%                       *%   1%   1%             3%        *%   1%        1%   1%             1%   3%             1%   *%   1%   1%   2%     

Totally undecided/Not       38   36   32    -    -    2    2   22   16   20    9    9    6   10   12   10    2    8   20    4    8   15    1    2    3   23    2    5   13   13    5
sure                        9%   9%   8%             3%   3%  12%   6%   9%   6%  17%  12%   9%   8%   7%   3%  12%  10%   6%   8%   7%   4%  11%  11%  11%   1%   3%   8%   8%   3%
                                                                i                   k                             q    q                                 A2             b2   E2     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
12.(TOTAL SUPPORT + LEAN) If the Democratic primary for United States Senate were held today and the candidates were 
Donna Edwards and Chris Van Hollen, for whom would you vote? Whom do you lean towards at this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           445  425  394    -    -   54   51  188  257  233  164   49   52  112  146  134   56   67  192   82   97  226   19   19   29  221  144  152  170  163  182
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           405  405  375    -  375   52  375  168  237  246  119   40   31   65  133  176   52   63  180   76   72  191   22   17   28  218  118  131  162  170  147

Van Hollen                 204  192  173    -    -   24   23   96  108  132   46   26   22   28   77   77   25   31   94   61   22  109    5    9    7   91   71   70   77   86   82
                           46%  45%  44%            45%  45%  51%  42%  57%  28%  52%  41%  25%  53%  58%  44%  46%  49%  75%  23%  48%  29%  49%  25%  41%  49%  46%  46%  53%  45%
                                                                i         K         K              N   mN    U   Uy  UwY VWxY       UwY         u                                   
                                                                                                                         QRSU                                                       

Edwards                    134  130  125    -    -   15   15   48   86   48   80    6   14   55   40   25   16   16   48   10   61   83    3    4    7   67   54   57   50   34   76
                           30%  31%  32%            28%  30%  25%  34%  21%  49%  11%  27%  49%  27%  19%  29%  24%  25%  12%  63%  37%  16%  22%  24%  30%  38%  38%  29%  21%  42%
                                                                     h        JL            MOP    p         T    t    T      VWXY rSTW                                           D2
                                                                                                                              QRST                                                  

Someone else                16   15   13    -    -    2    2   10    6    9    2    5    -    6    4    7    3    2    9    -    1    7    -    3    3    9    5    1    9    7    2
                            4%   3%   3%             4%   4%   5%   3%   4%   1%  10%        5%   2%   5%   5%   3%   4%        1%   3%       14%   9%   4%   3%   1%   5%   5%   1%
                                                                                    k                                  u                                                b2   e2     

Totally undecided/Not       91   88   83    -    -   13   11   34   57   43   35   13   17   24   26   24   12   17   42   11   13   28   10    3   12   54   15   24   34   35   22
sure                       20%  21%  21%            23%  21%  18%  22%  19%  21%  26%  32%  21%  18%  18%  22%  26%  22%  13%  14%  12%  55%  16%  42%  24%  10%  16%  20%  22%  12%
                                                                                                                tuV   tV                TUVX      TUVx   A2                  E2     
                                                                                                                                         QRS        qs                              

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
12.If the Democratic primary for United States Senate were held today and the candidates were Donna Edwards and Chris 
Van Hollen, for whom would you vote? Whom do you lean towards at this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           445  425  394    -    -   54   51  188  257  233  164   49   52  112  146  134   56   67  192   82   97  226   19   19   29  221  144  152  170  163  182
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           405  405  375    -  375   52  375  168  237  246  119   40   31   65  133  176   52   63  180   76   72  191   22   17   28  218  118  131  162  170  147

Van Hollen (support)       193  182  167    -    -   23   22   92  101  124   45   24   20   28   73   72   24   31   91   60   19  102    5    8    6   86   66   68   71   81   78
                           43%  43%  42%            43%  43%  49%  39%  53%  27%  48%  38%  25%  50%  54%  43%  46%  48%  73%  19%  45%  29%  45%  20%  39%  46%  45%  42%  50%  43%
                                                                i         K         K              N    N   UY   UY  UwY VWXY        UY         u                                   
                                                                                                                         QRSU                                                       

Van Hollen (lean)           11   10    7    -    -    1    1    5    6    8    1    2    2    -    4    5    1    -    2    2    3    7    -    1    2    5    5    2    6    5    4
                            3%   2%   2%             2%   2%   3%   2%   3%   1%   4%   3%        3%   4%   1%        1%   2%   4%   3%        4%   6%   2%   3%   1%   4%   3%   2%
                                                                          k                                                                                                         

Edwards (support)          119  116  110    -    -   14   14   44   74   42   71    6   14   46   33   25   15   16   44   10   53   71    2    2    6   59   46   50   43   30   67
                           27%  27%  28%            26%  28%  24%  29%  18%  44%  11%  27%  41%  23%  19%  26%  24%  23%  12%  55%  31%  11%  11%  20%  27%  32%  33%  26%  18%  37%
                                                                              JL             OP             tx    t   Tx      VWXY sTWX                                           D2
                                                                                                                              QRST                                                  

Edwards (lean)              15   15   15    -    -    1    1    4   12    6    9    -    -    9    6    -    2    -    4    -    7   12    1    2    1    8    8    7    7    4    9
                            3%   3%   4%             2%   2%   2%   5%   3%   5%             8%   4%        3%        2%        8%   5%   5%  11%   3%   3%   5%   4%   4%   2%   5%
                                                                     h                                                           s    s                                             

Someone else                16   15   13    -    -    2    2   10    6    9    2    5    -    6    4    7    3    2    9    -    1    7    -    3    3    9    5    1    9    7    2
                            4%   3%   3%             4%   4%   5%   3%   4%   1%  10%        5%   2%   5%   5%   3%   4%        1%   3%       14%   9%   4%   3%   1%   5%   5%   1%
                                                                                    k                                  u                                                b2   e2     

Totally undecided/Not       91   88   83    -    -   13   11   34   57   43   35   13   17   24   26   24   12   17   42   11   13   28   10    3   12   54   15   24   34   35   22
sure                       20%  21%  21%            23%  21%  18%  22%  19%  21%  26%  32%  21%  18%  18%  22%  26%  22%  13%  14%  12%  55%  16%  42%  24%  10%  16%  20%  22%  12%
                                                                                                                tuV   tV                TUVX      TUVx   A2                  E2     
                                                                                                                                         QRS        qs                              

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
13.(TOTAL SUPPORT + LEAN) And if the Democratic primary for United States Senate were held today and the candidates were Elijah Cummings, 
Donna Edwards, and Chris Van Hollen, for whom would you vote? Whom do you lean towards at this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           445  424  393    -    -   55   52  190  254  233  162   50   52  109  149  135   57   68  193   80   98  226   18   19   28  221  144  153  171  164  184
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           406  406  376    -  376   53  376  170  236  247  118   41   31   63  135  177   53   64  182   75   73  191   22   17   27  219  118  132  164  172  148

Cummings                   176  171  162    -    -   39   38   75  101   72   89   15   22   37   68   49   40   40  113   18   29   59    3    2   11   71   77   81   66   59   82
                           40%  40%  41%            72%  72%  40%  40%  31%  55%  30%  42%  34%  46%  36%  71%  59%  59%  22%  30%  26%  17%  10%  38%  32%  53%  53%  39%  36%  45%
                                                    ABC  ABC                  JL                   p      VWXY VWXy VWXY         x    x              X         Z   C2               
                                                                                                            TU   TU   TU                                                            

Van Hollen                 125  117  105    -    -    7    6   67   58   95   16   14   14   22   40   49    8   16   43   47   14   79    3    8    5   64   32   35   47   51   47
                           28%  28%  27%            13%  12%  35%  23%  41%  10%  29%  27%  21%  27%  36%  14%  24%  22%  59%  15%  35%  20%  41%  17%  29%  22%  23%  27%  31%  25%
                            FG   FG   FG                        I         K         K                  No                UVWY      QSUY        Qu                                   
                                                                                                                          QRS                                                       

Edwards                     81   81   77    -    -    3    3   20   62   26   49    6    9   31   24   17    3    6   17    8   45   63    3    5    2   50   24   28   34   26   42
                           18%  19%  19%             6%   6%  10%  24%  11%  30%  12%  17%  29%  16%  13%   5%   9%   9%  10%  46%  28%  15%  29%   6%  23%  17%  18%  20%  16%  23%
                            FG   FG   FG                             H        JL             oP                               TVWY RSTY      rStY                                   
                                                                                                                               QRS    Q         Q                                   

Someone else                13   12   10    -    -    2    2    8    5    7    2    4    -    5    5    4    3    1    7    -    1    5    1    2    2    5    6    1    9    7    2
                            3%   3%   3%             3%   4%   4%   2%   3%   1%   9%        4%   3%   3%   5%   2%   4%        1%   2%   3%  10%   8%   2%   4%   1%   5%   4%   1%
                                                                                                                                                                        B2   e2     

Totally undecided/Not       48   44   40    -    -    3    3   20   28   32    6   11    8   13   11   16    3    4   13    7    8   20    8    2    9   30    5    9   16   22   12
sure                       11%  10%  10%             6%   6%  10%  11%  14%   4%  21%  15%  12%   8%  12%   5%   7%   7%   8%   8%   9%  45%   9%  31%  14%   4%   6%   9%  13%   6%
                                                                          K         K                                                   TUVX      TUVx   A2                  E2     
                                                                                                                                         QRS       QRS                              

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
13.And if the Democratic primary for United States Senate were held today and the candidates were Elijah Cummings, 
Donna Edwards, and Chris Van Hollen, for whom would you vote? Whom do you lean towards at this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           445  424  393    -    -   55   52  190  254  233  162   50   52  109  149  135   57   68  193   80   98  226   18   19   28  221  144  153  171  164  184
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           406  406  376    -  376   53  376  170  236  247  118   41   31   63  135  177   53   64  182   75   73  191   22   17   27  219  118  132  164  172  148

Cummings (support)         169  164  154    -    -   37   36   73   96   67   86   15   22   36   64   48   39   35  107   18   29   58    3    1   11   70   72   77   65   55   81
                           38%  39%  39%            68%  69%  38%  38%  29%  53%  30%  42%  33%  43%  35%  68%  52%  56%  22%  30%  25%  15%   4%  38%  32%  50%  50%  38%  34%  44%
                                                    ABC  ABC                  JL                          VWXY UVWX VWXy    X    X    X             wX         Z   C2             d2
                                                                                                           rTU    T   TU                                                            

Cummings (lean)              8    8    8    -    -    2    2    3    5    5    3    -    -    2    5    2    2    4    6    -    -    1    0    1    -    1    5    4    1    4    1
                            2%   2%   2%             4%   4%   1%   2%   2%   2%             2%   3%   1%   3%   6%   3%             1%   2%   7%        1%   4%   3%   1%   2%   1%
                                                                                                                       v                                                            

Van Hollen (support)       117  110  100    -    -    7    6   59   58   90   16   11   12   20   38   47    8   16   42   44   13   72    3    7    5   63   28   32   46   50   42
                           26%  26%  25%            13%  12%  31%  23%  39%  10%  22%  24%  19%  25%  35%  14%  24%  22%  55%  13%  32%  15%  38%  17%  29%  20%  21%  27%  31%  23%
                            FG   Fg   Fg                        i        KL                            No                UVWY      SUwy        qu        a2                         
                                                                                                                          QRS         Q                                             

Van Hollen (lean)            8    7    5    -    -    -    -    8    1    5    -    3    2    2    2    2    -    -    1    4    1    7    1    1    -    1    4    2    1    1    5
                            2%   2%   1%                       4%   *%   2%        7%   3%   2%   2%   2%             1%   5%   1%   3%   4%   4%        1%   3%   1%   *%   *%   3%
                                                                I                                                           S         s                                           d2

Edwards (support)           77   76   72    -    -    3    3   20   57   25   46    6    9   29   23   16    3    6   16    7   42   59    3    5    2   45   24   26   34   25   40
                           17%  18%  18%             6%   6%  10%  22%  11%  28%  12%  17%  27%  16%  12%   5%   9%   8%   9%  43%  26%  15%  29%   6%  20%  17%  17%  20%  15%  22%
                            Fg   FG   FG                             H        JL             oP                               TVWY RSTY      rStY                                   
                                                                                                                               QRS    Q         Q                                   

Edwards (lean)               5    5    5    -    -    -    -    -    5    1    3    -    -    2    1    1    -    -    1    1    3    5    -    -    -    5    -    1    -    1    2
                            1%   1%   1%                            2%   1%   2%             2%   1%   1%             *%   1%   3%   2%                  2%        1%        *%   1%

Someone else                13   12   10    -    -    2    2    8    5    7    2    4    -    5    5    4    3    1    7    -    1    5    1    2    2    5    6    1    9    7    2
                            3%   3%   3%             3%   4%   4%   2%   3%   1%   9%        4%   3%   3%   5%   2%   4%        1%   2%   3%  10%   8%   2%   4%   1%   5%   4%   1%
                                                                                                                                                                        B2   e2     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.



                                                                                                                                   Table Q13A Page 24
                                                                                                                                   Nov. 19, 2015
                                                                                                                                   (Continued)

The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
13.And if the Democratic primary for United States Senate were held today and the candidates were Elijah Cummings, 
Donna Edwards, and Chris Van Hollen, for whom would you vote? Whom do you lean towards at this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

Totally undecided/Not       48   44   40    -    -    3    3   20   28   32    6   11    8   13   11   16    3    4   13    7    8   20    8    2    9   30    5    9   16   22   12
sure                       11%  10%  10%             6%   6%  10%  11%  14%   4%  21%  15%  12%   8%  12%   5%   7%   7%   8%   8%   9%  45%   9%  31%  14%   4%   6%   9%  13%   6%
                                                                          K         K                                                   TUVX      TUVx   A2                  E2     
                                                                                                                                         QRS       QRS                              

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
14.(TOTAL SUPPORT + LEAN) If the April Democratic primary for Baltimore Mayor were held today, would you vote for Sheila Dixon, Elizabeth 
Embry, Nick Mosby, Catherine Pugh, Carl Stokes, David Warnock, or someone else? Whom do you lean towards at this 
time?...

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                            55   51   48    -    -  385  342   27   29   23   26    6    2   13   19   22   55    -   55    -    -    -    -    -    -   19   29   32   20   18   17
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100       100                                100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           384   51  342    -  342  384  342  133  251  143  217   24   11   48  130  195  384    -  384    -    -    -    -    -    -   20   24  158  194  142  133

Dixon                       11   11    9    -    -   94   85    3    8    -   11    -    -    -    4    7   11    -   11    -    -    -    -    -    -    5    4    5    5    6    1
                           20%  22%  20%            24%  25%  12%  28%       43%                 21%  33%  20%       20%                                27%  14%  17%  25%  34%   6%
                                                                                                                                                                             e2     

Pugh                         6    6    6    -    -   48   42    5    2    1    4    1    -    2    -    4    6    -    6    -    -    -    -    -    -    1    4    6    1    2    -
                           12%  11%  12%            13%  12%  18%   6%   6%  16%  14%       18%       19%  12%       12%                                 5%  13%  18%   4%  13%     

Stokes                       4    4    4    -    -   41   38    3    2    2    2    -    -    -    1    3    4    -    4    -    -    -    -    -    -    3    2    3    1    2    3
                            8%   8%   8%            11%  11%  10%   6%  10%   7%                  5%  15%   8%        8%                                14%   6%  11%   5%   9%  16%

Mosby                        5    5    5    -    -   40   37    1    4    2    4    -    -    2    4    -    5    -    5    -    -    -    -    -    -    1    4    5    -    -    4
                           10%  10%  11%            10%  11%   5%  14%   7%  15%            12%  21%       10%       10%                                 7%  14%  17%            25%

Embry                        6    5    5    -    -   26   25    4    2    6    -    -    -    2    1    4    6    -    6    -    -    -    -    -    -    2    4    4    1    1    3
                           11%  10%  11%             7%   7%  15%   8%  27%                 13%   5%  16%  11%       11%                                11%  14%  13%   8%   8%  18%

Warnock                      7    6    5    -    -   18   16    6    1    5    -    2    2    4    1    1    7    -    7    -    -    -    -    -    -    3    4    1    6    2    -
                           13%  12%  10%             5%   5%  23%   3%  22%       33% 100%  30%   5%   3%  13%       13%                                17%  13%   2%  33%  13%     
                            FG                                  I                      NOP   OP                                                                         B2          

Maraziti                     -    -    -    -    -    2    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
                                                     *%                                                                                                                             

Scott                        -    -    -    -    -    2    2    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
                                                     *%   1%                                                                                                                        

Someone else                 2    1    1    -    -    8    8    -    2    2    -    -    -    2    -    -    2    -    2    -    -    -    -    -    -    -    2    -    2    -    2
                            3%   3%   3%             2%   2%        5%   7%                 12%             3%        3%                                      5%        8%        9%

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
14.If the April Democratic primary for Baltimore Mayor were held today, would you vote for Sheila Dixon, Elizabeth 
Embry, Nick Mosby, Catherine Pugh, Carl Stokes, David Warnock, or someone else? Whom do you lean towards at this 
time?...

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

Totally undecided/Not       13   12   12    -    -  105   89    4    8    5    5    3    -    2    8    3   13    -   13    -    -    -    -    -    -    4    6    7    4    4    4
sure                       23%  23%  25%            27%  26%  17%  30%  21%  18%  52%       13%  44%  13%  23%       23%                                19%  20%  22%  18%  23%  26%
                                                                                                   P                                                                                

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
14.If the April Democratic primary for Baltimore Mayor were held today, would you vote for Sheila Dixon, Elizabeth 
Embry, Nick Mosby, Catherine Pugh, Carl Stokes, David Warnock, or someone else? Whom do you lean towards at this 
time?...

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                            57   53   50    -    -  398  355   28   29   23   28    6    2   13   19   24   57    -   57    -    -    -    -    -    -   20   30   34   20   18   18
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100       100                                100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           398   53  355    -  355  398  355  136  262  146  226   26   12   50  134  202  398    -  398    -    -    -    -    -    -   21   25  162  202  145  139

Dixon (support)             10   10    9    -    -   85   77    2    8    -   10    -    -    -    4    6   10    -   10    -    -    -    -    -    -    4    4    4    5    5    1
                           18%  20%  17%            21%  22%   8%  27%       37%                 21%  27%  18%       18%                                21%  14%  13%  25%  29%   5%

Dixon (lean)                 1    1    1    -    -    9    8    1    -    -    1    -    -    -    -    1    1    -    1    -    -    -    -    -    -    1    -    1    -    1    -
                            2%   2%   2%             2%   2%   4%             3%                       4%   2%        2%                                 5%        3%        5%     

Pugh (support)               6    5    5    -    -   37   32    5    1    1    3    1    -    2    -    3    6    -    6    -    -    -    -    -    -    1    3    5    1    2    -
                           10%   9%  10%             9%   9%  18%   2%   6%  11%  14%       18%       14%  10%       10%                                 5%  10%  14%   4%  13%     
                                                                i                                                                                                                   

Pugh (lean)                  1    1    1    -    -   11   10    -    1    -    1    -    -    -    -    1    1    -    1    -    -    -    -    -    -    -    1    1    -    -    -
                            2%   2%   2%             3%   3%        3%        3%                       4%   2%        2%                                      3%   3%               

Embry (support)              5    4    4    -    -   24   22    4    1    5    -    -    -    2    -    4    5    -    5    -    -    -    -    -    -    2    3    3    1    1    3
                            9%   8%   9%             6%   6%  14%   5%  23%                 13%       15%   9%        9%                                11%  10%   9%   8%   8%  17%

Embry (lean)                 1    1    1    -    -    2    2    -    1    1    -    -    -    -    1    -    1    -    1    -    -    -    -    -    -    -    1    1    -    -    -
                            2%   2%   2%             1%   1%        3%   4%                       5%        2%        2%                                      3%   3%               

Mosby (support)              5    5    5    -    -   37   33    1    4    2    4    -    -    2    4    -    5    -    5    -    -    -    -    -    -    1    4    5    -    -    4
                           10%  10%  11%             9%   9%   5%  14%   7%  14%            12%  21%       10%       10%                                 6%  14%  16%            23%

Mosby (lean)                 -    -    -    -    -    4    4    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
                                                     1%   1%                                                                                                                        

Stokes (support)             3    3    3    -    -   31   29    3    1    1    2    -    -    -    -    3    3    -    3    -    -    -    -    -    -    3    1    2    1    1    3
                            6%   6%   6%             8%   8%  10%   2%   6%   7%                      14%   6%        6%                                13%   2%   7%   5%   4%  15%

Stokes (lean)                1    1    1    -    -   10    9    -    1    1    -    -    -    -    1    -    1    -    1    -    -    -    -    -    -    -    1    1    -    1    -
                            2%   2%   2%             2%   3%        3%   4%                       5%        2%        2%                                      3%   3%        5%     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
14.If the April Democratic primary for Baltimore Mayor were held today, would you vote for Sheila Dixon, Elizabeth 
Embry, Nick Mosby, Catherine Pugh, Carl Stokes, David Warnock, or someone else? Whom do you lean towards at this 
time?...

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

Warnock (support)            5    5    5    -    -   15   14    4    1    3    -    2    2    2    1    1    5    -    5    -    -    -    -    -    -    2    4    1    5    1    -
                           10%   9%  10%             4%   4%  16%   3%  15%       33% 100%  17%   5%   3%  10%       10%                                 8%  13%   2%  24%   4%     
                            Fg        fg                        I                   j  NOP    p                                                                         B2          

Warnock (lean)               2    1    -    -    -    3    2    2    -    2    -    -    -    2    -    -    2    -    2    -    -    -    -    -    -    2    -    -    2    2    -
                            3%   2%                  1%   1%   6%        7%                 13%             3%        3%                                 8%             9%   9%     
                             g                                                                                                                                                      

Mike Maraziti (support)      -    -    -    -    -    2    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
                                                     *%                                                                                                                             

Brandon Scott (support)      -    -    -    -    -    2    2    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
                                                     *%   1%                                                                                                                        

Someone else                 2    1    1    -    -    8    8    -    2    2    -    -    -    2    -    -    2    -    2    -    -    -    -    -    -    -    2    -    2    -    2
                            3%   2%   3%             2%   2%        5%   7%                 12%             3%        3%                                      5%        8%        9%

Will not vote                -    -    -    -    -    1    1    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
                                                     *%   *%                                                                                                                        

Refused to say               2    2    2    -    -   13   12    1    1    -    2    -    -    -    -    2    2    -    2    -    -    -    -    -    -    1    1    2    -    -    1
                            3%   4%   4%             3%   3%   4%   3%        7%                       8%   3%        3%                                 5%   3%   6%             5%

Totally undecided/Not       13   12   12    -    -  105   89    4    8    5    5    3    -    2    8    3   13    -   13    -    -    -    -    -    -    4    6    7    4    4    4
sure                       23%  23%  24%            26%  25%  16%  29%  21%  17%  52%       13%  44%  12%  23%       23%                                18%  19%  21%  18%  23%  24%
                                                                                                   P                                                                                

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
15.Is your support for {Q14 answer} firm, or could you still change your mind?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                            35   33   31    -    -  233  210   20   16   13   19    3    2    8    9   17   35    -   35    -    -    -    -    -    -   13   19   21   13   11   11
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100       100                                100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           241   33  216    -  216  236  216   85  156   80  143   18    7   24   91  119  236    4  240    -    1    1    -    -    -   14   15   91  138   91   89

Firm                         9    9    9    -    -   93   87    7    3    3    6    -    2    -    3    5    9    -    9    -    -    -    -    -    -    3    4    4    5    5    2
                           27%  28%  30%            40%  41%  35%  17%  24%  33%      100%       31%  30%  27%       27%                                20%  23%  21%  40%  44%  21%

Could change                24   21   20    -    -  136  120   13   11   10   11    3    -    8    5   11   24    -   24    -    -    -    -    -    -    9   14   15    7    5    9
                           67%  65%  66%            58%  57%  65%  69%  76%  56% 100%      100%  54%  65%  67%       67%                                70%  72%  73%  53%  48%  79%

Not sure                     2    2    1    -    -    4    3    -    2    -    2    -    -    -    1    1    2    -    2    -    -    -    -    -    -    1    1    1    1    1    -
                            6%   7%   4%             2%   1%       14%       11%                 14%   5%   6%        6%                                10%   5%   6%   7%   9%     
                            fg                                                                     p                                                                                

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
16.As you may know, Mayor Stephanie Rawlings-Blake is not running for re-election.  If she stayed in the race, would 
you be voting for her or for one of the others?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                            54   50   47    -    -  392  349   26   28   21   27    5    2   13   19   21   54    -   54    -    -    -    -    -    -   20   27   30   20   18   17
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100       100                                100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           398   49  352    -  352  391  352  135  263  145  228   25   12   49  138  199  391    5  396    -    1    1    -    -    1   21   22  158  206  145  143

For Mayor Rawlings-Blake    12   11   11    -    -   85   79    5    7    5    7    -    -    2    6    4   12    -   12    -    -    -    -    -    -    4    6   10    -    3    3
                           22%  22%  24%            22%  23%  18%  25%  23%  25%            13%  30%  21%  22%       22%                                21%  22%  34%       19%  20%

For someone else            39   36   33    -    -  280  245   21   18   16   19    4    2   11   11   16   39    -   39    -    -    -    -    -    -   14   21   18   19   14   14
                           72%  72%  70%            71%  70%  79%  66%  73%  70%  78% 100%  87%  57%  76%  72%       72%                                67%  78%  58%  96%  77%  80%
                                                                                                                                                                        B2          

Not sure                     3    3    3    -    -   28   24    1    2    1    1    1    -    -    2    1    3    -    3    -    -    -    -    -    -    2    -    2    1    1    -
                            6%   6%   6%             7%   7%   3%   9%   3%   5%  22%            13%   4%   6%        6%                                12%        8%   4%   4%     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
17A.(MOST IMPORTANT) As you think about deciding who you will pick for mayor, which of these is most important and 
which is second most important to you? - Most important

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                            57   53   50    -    -  392  349   28   29   23   28    6    2   13   19   24   57    -   57    -    -    -    -    -    -   20   30   34   20   18   18
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100       100                                100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           399   53  354    -  354  391  354  135  264  145  227   27   12   50  137  200  391    6  397    -    1    1    -    -    1   21   25  162  204  144  145

Creating jobs               12   12   12    -    -   78   71    9    4    4    8    1    -    4    4    5   12    -   12    -    -    -    -    -    -    3    9    9    2    0    8
                           22%  22%  23%            20%  20%  31%  13%  16%  28%  14%       31%  19%  20%  22%       22%                                16%  30%  27%  12%   2%  46%
                                                                                                                                                                                  D2

Reducing crime              11   10    9    -    -   78   68    5    6    5    6    -    -    2    2    7   11    -   11    -    -    -    -    -    -    7    2    6    4    6    2
                           19%  19%  18%            20%  19%  18%  19%  21%  21%            13%  12%  28%  19%       19%                                35%   6%  19%  22%  32%   9%
                                                                                                                                                         A2                         

Leadership                  10    9    9    -    -  100   89    5    5    6    3    1    2    2    4    3   10    -   10    -    -    -    -    -    -    2    7    7    3    4    4
                           17%  17%  18%            26%  26%  19%  16%  27%   9%  19% 100%  12%  20%  12%  17%       17%                                10%  24%  20%  16%  19%  20%
                                                                                        np                                                                                          

Improving schools            8    7    6    -    -   66   59    4    4    3    3    2    -    2    2    4    8    -    8    -    -    -    -    -    -    3    5    4    4    3    1
                           14%  14%  13%            17%  17%  15%  14%  14%  10%  33%       17%  10%  17%  14%       14%                                16%  17%  13%  20%  18%   5%

Addressing vacant            6    6    5    -    -   25   21    1    6    -    4    2    -    -    4    3    6    -    6    -    -    -    -    -    -    1    2    2    3    3    1
housing                    11%  12%  11%             6%   6%   3%  19%       16%  33%            20%  11%  11%       11%                                 6%   6%   5%  17%  17%   7%
                                                                     H                                                                                                              

Addressing racism            1    1    1    -    -   15   14    1    -    1    -    -    -    -    -    1    1    -    1    -    -    -    -    -    -    -    1    -    -    -    1
                            1%   1%   1%             4%   4%   3%        3%                            3%   1%        1%                                      2%                  4%

Something else               2    2    2    -    -   11   10    1    1    1    1    -    -    -    2    -    2    -    2    -    -    -    -    -    -    1    -    1    1    2    -
                            4%   4%   4%             3%   3%   5%   3%   4%   5%                 12%        4%        4%                                 7%        4%   5%  12%     

Not sure                     6    6    6    -    -   19   16    2    5    3    3    -    -    3    1    2    6    -    6    -    -    -    -    -    -    2    4    4    2    -    2
                           11%  11%  12%             5%   5%   6%  16%  14%  11%            26%   7%   7%  11%       11%                                11%  14%  11%   8%        9%
                            fG        FG                             h                       op                                                                                     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
17B.(MOST + 2ND MOST) As you think about deciding who you will pick for mayor, which of these is most important and 
which is second most important to you? - Second most important

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                            51   47   44    -    -  373  333   26   25   20   25    6    2    9   18   22   51    -   51    -    -    -    -    -    -   18   26   30   18   18   16
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100       100                                100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           381   48  339    -  339  374  339  131  250  141  214   26   11   47  133  190  374    5  379    -    1    1    -    -    1   19   22  153  200  140  141

Reducing crime              24   22   20    -    -  166  149   15    8    9   15    -    2    6    6   10   24    -   24    -    -    -    -    -    -    9   13   17    7    9    7
                           47%  48%  46%            45%  45%  59%  34%  45%  60%      100%  60%  35%  46%  47%       47%                                49%  50%  57%  38%  49%  43%

Creating jobs               23   21   20    -    -  174  157   14    8    8   12    3    -    6    7   10   23    -   23    -    -    -    -    -    -    6   15   14    7    5   10
                           45%  44%  45%            47%  47%  56%  33%  40%  48%  48%       65%  39%  44%  45%       45%                                35%  60%  46%  40%  27%  60%
                                                                                                                                                                                  d2

Improving schools           22   20   19    -    -  158  138    9   13    7   10    4    -    4    8   10   22    -   22    -    -    -    -    -    -    9    7   12    8    7    6
                           43%  43%  44%            42%  41%  33%  54%  37%  42%  67%       40%  45%  47%  43%       43%                                52%  29%  42%  45%  38%  39%

Leadership                  13   12   11    -    -  127  114    7    6    8    4    1    2    3    4    4   13    -   13    -    -    -    -    -    -    4    8    8    5    6    4
                           25%  26%  24%            34%  34%  28%  23%  42%  14%  19% 100%  35%  22%  19%  25%       25%                                22%  32%  26%  29%  30%  22%
                                                                          k              p                                                                                          

Addressing vacant           13   12   11    -    -   59   53    3   10    2    7    3    -    -    6    7   13    -   13    -    -    -    -    -    -    4    6    5    6    5    4
housing                    25%  26%  26%            16%  16%  10%  41%  12%  30%  48%            34%  31%  25%       25%                                20%  23%  16%  33%  29%  27%
                                       f                             H              j                                                                                               

Addressing racism            4    3    3    -    -   35   31    2    2    4    -    -    -    -    1    3    4    -    4    -    -    -    -    -    -    1    1    1    2    2    1
                            8%   7%   8%             9%   9%   8%   7%  20%                       5%  13%   8%        8%                                 8%   6%   5%   9%  13%   9%

Something else               4    3    3    -    -   17   16    1    2    1    1    1    -    -    4    -    4    -    4    -    -    -    -    -    -    3    -    3    1    2    -
                            7%   7%   7%             5%   5%   5%   9%   5%   5%  19%            20%        7%        7%                                14%        9%   5%  12%     

Not sure                     -    -    -    -    -    9    8    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
                                                     2%   2%                                                                                                                        

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
18.One candidate is former Mayor Sheila Dixon, who resigned after being convicted of embezzlement by taking City gift 
cards for her personal use. Does her conviction make you less likely to voter for her, more likely to vote for her...?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                            56   52   49    -    -  390  346   28   29   22   28    6    2   13   19   23   56    -   56    -    -    -    -    -    -   20   30   33   20   18   18
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100       100                                100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           396   52  351    -  351  389  351  137  259  143  226   27   12   49  135  200  389    5  394    -    1    1    -    -    1   20   25  159  203  144  142

More likely                  4    4    4    -    -   19   17    2    2    -    4    -    -    -    1    3    4    -    4    -    -    -    -    -    -    2    1    2    2    3    -
                            7%   8%   8%             5%   5%   8%   6%       15%                  7%  12%   7%        7%                                10%   5%   7%   9%  18%     

No effect                   19   18   16    -    -  171  156    8   11    4   12    3    -    2    6   10   19    -   19    -    -    -    -    -    -    7    8   11    5    6    4
                           34%  34%  33%            44%  45%  29%  38%  18%  42%  52%       18%  33%  45%  34%       34%                                37%  28%  34%  28%  36%  20%
                                                                               j                                                                                                    

Less likely                 32   29   28    -    -  183  160   17   15   18   11    3    2   10   10   10   32    -   32    -    -    -    -    -    -    9   20   18   12    8   14
                           57%  55%  56%            47%  46%  62%  52%  82%  39%  48% 100%  82%  53%  44%  57%       57%                                47%  68%  55%  63%  46%  80%
                                                                          K                   p                                                                                   d2

Not sure                     1    1    1    -    -   16   13    -    1    -    1    -    -    -    1    -    1    -    1    -    -    -    -    -    -    1    -    1    -    -    -
                            2%   3%   3%             4%   4%        4%        5%                  7%        2%        2%                                 6%        4%               

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
19.One candidate for mayor is Nick Mosby, who is married to Baltimore's top prosecutor, State's Attorney Marilyn Mosby. 
Does his wife's position make you a less likely to voter for him, more likely to vote for him, or does it have no 
effect...?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                            55   50   47    -    -  390  349   28   27   21   27    6    2   11   19   23   55    -   55    -    -    -    -    -    -   20   27   33   18   18   16
                           100  100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100       100                                100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           397   51  354    -  354  390  354  133  264  145  225   27   12   48  138  199  390    5  395    -    1    1    -    -    1   21   23  161  203  144  141

More likely                  5    5    5    -    -   21   14    2    3    1    4    1    -    -    4    2    5    -    5    -    -    -    -    -    -    2    1    3    1    2    2
                           10%  10%  11%             5%   4%   8%  12%   3%  13%  19%            20%   7%  10%       10%                                 8%   5%   9%   7%  11%  13%
                             g        fG                                                           p                                                                                

No effect                   28   27   25    -    -  226  205   14   14    9   17    2    2    4    9   14   28    -   28    -    -    -    -    -    -   11   14   18    9    7    9
                           51%  53%  53%            58%  59%  50%  53%  42%  63%  33% 100%  35%  46%  60%  51%       51%                                56%  51%  56%  50%  37%  57%

Less likely                 19   17   15    -    -  130  118   11    9   12    4    3    -    7    6    6   19    -   19    -    -    -    -    -    -    5   12   11    8    9    5
                           35%  33%  32%            33%  34%  38%  32%  55%  16%  48%       65%  34%  24%  35%       35%                                26%  44%  32%  43%  46%  30%
                                                                          K                   p                                                                                     

Not sure                     2    2    2    -    -   13   12    1    1    -    2    -    -    -    -    2    2    -    2    -    -    -    -    -    -    2    -    1    -    1    -
                            3%   4%   4%             3%   4%   4%   3%        7%                       8%   3%        3%                                 9%        3%        5%     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
20.Turning to the upcoming Republican primary for president, if the election were held today and the candidates were 
(list), for whom would you vote?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           184    -    -  300  281    -    -   95   89  159    4   22   22   40   75   47    4   22   91   13    5   41   22   12   30  167   10   11  141  158    5
                           100            100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           300    -  281  300  281    -  281  148  152  264    5   31   23   41  126  110    6   38  151   21    9   64   36   18   47  269   16   20  231  256    8

Ben Carson                  49    -    -   81   75    -    -   25   24   42    2    5    6    8   22   14    3    7   25    2    1    5    9    5    5   43    3    4   39   41    1
                           26%            27%  27%            26%  27%  27%  44%  23%  26%  19%  29%  29%  63%  30%  28%  15%  17%  11%  39%  41%  18%  26%  35%  33%  27%  26%  12%
                                                                                                          TUVY    V    V                 tVY  tVy                                   
                                                                                                             s                                                                      

Donald Trump                44    -    -   69   67    -    -   21   22   39    -    5    4   12   20    9    -    5   19    3    3   12    4    3    9   41    2    1   30   39    1
                           24%            23%  24%            22%  25%  24%       24%  17%  29%  26%  18%       24%  21%  20%  56%  30%  18%  27%  32%  25%  19%   9%  22%  25%  27%
                                                                                                                              rStW                                                  

Marco Rubio                 30    -    -   48   44    -    -   15   15   29    1    -    6    6   12    6    1    3   19    2    -   11    4    -    3   29    1    1   24   28    -
                           16%            16%  16%            15%  17%  18%  28%       26%  15%  16%  14%  22%  15%  21%  12%       26%  19%        8%  18%   6%  13%  17%  18%     
                                                                                                                       Y              Y                  a2                         

Ted Cruz                    19    -    -   30   29    -    -   13    6   15    -    4    4    5    5    5    -    1    7    1    1    4    1    2    5   19    -    2   16   18    1
                           10%            10%  10%            13%   7%   9%       21%  18%  12%   7%  10%        5%   8%   7%  19%  11%   4%  17%  17%  11%       15%  11%  11%  19%
                                                                i                                                                                   rW                              

John Kasich                  7    -    -   11    9    -    -    5    2    7    -    -    -    2    4    1    -    1    4    1    -    1    -    -    2    6    -    1    5    6    0
                            4%             4%   3%             6%   2%   4%                  5%   5%   3%        3%   4%   5%        3%             7%   4%        8%   4%   4%   9%
                                                                i                                                                                                                   

Carly Fiorina                6    -    -    9    9    -    -    1    5    4    1    1    1    2    2    1    -    -    3    1    -    2    0    -    1    5    -    -    5    5    -
                            3%             3%   3%             1%   5%   3%  17%   4%   4%   5%   2%   3%             4%   7%        5%   2%        2%   3%             4%   3%     
                                                                     H                                                                                                              

Chris Christie               5    -    -   10   10    -    -    3    3    4    -    1    -    1    2    3    -    1    2    1    -    1    1    1    1    5    0    -    5    5    -
                            3%             3%   3%             3%   3%   3%        4%        2%   2%   5%        5%   2%   9%        3%   3%  11%   2%   3%   4%        3%   3%     

Jeb Bush                     5    -    -    8    7    -    -    1    4    5    -    -    1    1    1    2    -    1    1    1    0    1    1    -    1    4    0    0    2    3    -
                            3%             3%   3%             1%   4%   3%             4%   2%   2%   4%        4%   1%   7%   8%   3%   5%        3%   3%   4%   4%   1%   2%     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
20.Turning to the upcoming Republican primary for president, if the election were held today and the candidates were 
(list), for whom would you vote?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

Mike Huckabee                3    -    -    4    3    -    -    2    1    2    -    1    1    1    -    1    -    -    1    -    -    0    1    -    -    1    1    0    1    2    -
                            2%             1%   1%             2%   1%   1%        5%   4%   3%        2%             2%             1%   4%             1%  14%   4%   1%   1%     

Rand Paul                    2    -    -    4    3    -    -    2    1    1    -    1    -    -    2    0    1    1    2    -    -    -    -    -    -    2    -    -    2    1    -
                            1%             1%   1%             2%   1%   1%        6%             2%   1%  15%   5%   2%                                 1%             1%   *%     

Someone else                 1    -    -    3    2    -    -    1    1    1    0    -    -    -    1    1    -    1    1    -    -    -    -    -    -    1    -    1    1    -    1
                            1%             1%   1%             1%   1%   1%  11%                  1%   2%        6%   2%                                 1%        6%   1%       21%

Totally undecided/Not       14    -    -   24   24    -    -    7    7   11    -    3    -    3    6    5    -    1    5    2    -    3    2    0    3    9    2    1   12   10    1
sure                        7%             8%   8%             7%   7%   7%       14%        7%   8%  10%        3%   6%  16%        8%   7%   4%  10%   6%  18%   9%   8%   6%  12%

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
21.(TOTAL SUPPORT + LEAN) If the Republican primary for United States Senate were held today and the candidates were Richard Douglas, Chrys 
Kefalas, Anthony Seda, and Kathy Szeliga, for whom would you vote? Whom do you lean towards at this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           178    -    -  289  271    -    -   94   84  154    3   21   20   40   74   44    4   22   89   13    4   38   22   12   29  161   10   10  138  154    4
                           100            100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           289    -  271  289  271    -  271  147  142  254    4   31   21   41  123  104    6   37  147   20    7   58   36   18   45  258   16   18  225  249    6

Szeliga                     23    -    -   41   40    -    -   14    9   22    -    1    1    2   13    7    -    5   15    1    -    2    3    2    2   22    0    4   18   19    2
                           13%            14%  15%            15%  11%  15%        5%   5%   5%  18%  16%       25%  17%   5%        6%  15%  13%   8%  14%   4%  43%  13%  13%  39%
                                                                          l                       MN   MN       TVy   TV                                           C2               

Douglas                     15    -    -   22   21    -    -   10    5   11    -    4    5    4    4    2    -    2    4    1    0    3    2    1    5   14    1    -   14   14    -
                            9%             8%   8%            11%   6%   7%       18%  24%  10%   6%   5%       10%   5%   7%  11%   8%   9%  12%  17%   9%  10%       10%   9%     
                                                                                    j   oP                                                           S                              

Kefalas                      9    -    -   15   15    -    -    6    3    7    2    1    -    2    5    2    1    2    4    1    -    2    0    -    3    8    1    1    8    9    -
                            5%             5%   5%             7%   3%   5%  51%   3%        5%   7%   4%  24%   8%   5%   5%        4%   2%       10%   5%  15%  10%   5%   6%     
                                                                              jl                                                                                                    

Seda                         9    -    -   13   12    -    -    4    5    8    -    1    1    5    2    1    -    2    6    -    -    -    2    1    -    9    -    -    9    8    -
                            5%             4%   4%             4%   6%   6%        3%   5%  12%   3%   2%        7%   6%                  9%  11%        6%             6%   5%     
                                                                                             op                                                                                     

Totally undecided/Not      121    -    -  199  184    -    -   59   62  105    2   15   13   27   48   32    3   11   60   11    4   31   15    7   19  108    7    5   91  104    3
sure                       68%            69%  68%            63%  74%  68%  49%  71%  67%  68%  66%  73%  76%  50%  67%  84%  89%  82%  65%  63%  65%  67%  70%  47%  66%  67%  61%
                                                                     H                                                 r  Rsy    R RSwy                                             

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
21.If the Republican primary for United States Senate were held today and the candidates were Richard Douglas, Chrys 
Kefalas, Anthony Seda, and Kathy Szeliga, for whom would you vote? Whom do you lean towards at this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           178    -    -  289  271    -    -   94   84  154    3   21   20   40   74   44    4   22   89   13    4   38   22   12   29  161   10   10  138  154    4
                           100            100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           289    -  271  289  271    -  271  147  142  254    4   31   21   41  123  104    6   37  147   20    7   58   36   18   45  258   16   18  225  249    6

Douglas (support)           13    -    -   19   18    -    -    9    4   10    -    3    5    3    3    2    -    2    3    1    0    3    2    1    3   12    1    -   11   12    -
                            7%             7%   7%             9%   5%   7%       14%  24%   7%   4%   5%        7%   4%   7%  11%   8%   9%  12%  11%   7%  10%        8%   8%     
                                                                                       nOP                                                                                          

Douglas (lean)               2    -    -    3    3    -    -    2    1    1    -    1    -    1    1    -    -    1    1    -    -    -    -    -    2    2    -    -    2    2    -
                            1%             1%   1%             2%   1%   1%        5%        3%   2%             3%   1%                            6%   1%             2%   1%     

Kefalas (support)            7    -    -   12   12    -    -    5    2    6    1    1    -    2    4    2    1    2    4    -    -    1    0    -    2    6    1    1    6    7    -
                            4%             4%   4%             6%   3%   4%  31%   3%        5%   5%   4%  24%   8%   5%             3%   2%        6%   4%  15%  10%   4%   5%     

Kefalas (lean)               2    -    -    3    3    -    -    1    1    1    1    -    -    -    2    -    -    -    -    1    -    1    -    -    1    2    -    -    2    2    -
                            1%             1%   1%             1%   1%   1%  19%                  2%                       5%        2%             4%   1%             1%   1%     

Seda (support)               8    -    -   12   11    -    -    4    4    8    -    1    1    4    2    1    -    2    6    -    -    -    1    1    -    8    -    -    8    7    -
                            5%             4%   4%             4%   5%   5%        3%   5%  10%   3%   2%        7%   6%                  5%  11%        5%             6%   4%     
                                                                                              p                                                                                     

Seda (lean)                  1    -    -    1    1    -    -    -    1    1    -    -    -    1    -    -    -    -    -    -    -    -    1    -    -    1    -    -    1    1    -
                            1%             *%   *%                  1%   1%                  2%                                           4%             1%             1%   1%     

Szeliga (support)           19    -    -   33   32    -    -   13    6   18    -    1    1    2   10    6    -    4   14    -    -    1    2    2    2   18    0    3   15   16    1
                           11%            11%  12%            14%   7%  12%        5%   5%   5%  13%  14%       20%  15%             3%  10%  13%   6%  11%   4%  28%  11%  10%  25%
                                                                i                                  n   mn        Vy   Vy                                                            

Szeliga (lean)               4    -    -    8    8    -    -    1    3    4    -    -    -    -    4    1    -    1    1    1    -    1    1    -    1    4    -    2    3    3    1
                            2%             3%   3%             1%   4%   3%                       5%   2%        5%   2%   5%        3%   5%        2%   3%       15%   2%   2%  14%

Totally undecided/Not      121    -    -  199  184    -    -   59   62  105    2   15   13   27   48   32    3   11   60   11    4   31   15    7   19  108    7    5   91  104    3
sure                       68%            69%  68%            63%  74%  68%  49%  71%  67%  68%  66%  73%  76%  50%  67%  84%  89%  82%  65%  63%  65%  67%  70%  47%  66%  67%  61%
                                                                     H                                                 r  Rsy    R RSwy                                             

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.



                                                                                                                                    Table Q22 Page 39
                                                                                                                                    Nov. 19, 2015

The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
22.And if the Republican primary for United States Senate were held today and the candidates were Richard Douglas, 
Chrys Kefalas, Anthony Seda, Kathy Szeliga, and Barry Glassman, for whom would you vote? Whom do you lean towards at 
this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           178    -    -  292  273    -    -   96   83  154    4   20   17   40   75   47    4   24   88   12    4   37   22   12   29  161   10   11  139  152    4
                           100            100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           293    -  274  293  274    -  274  150  143  258    5   30   18   40  125  110    6   40  148   20    8   60   35   18   46  262   16   20  229  250    6

Szeliga                     25    -    -   43   41    -    -   15   10   23    -    2    2    2   12    8    -    6   17    2    -    3    2    1    2   24    0    4   20   21    1
                           14%            15%  15%            16%  12%  15%       10%  11%   5%  16%  18%       27%  19%  18%        9%  10%  11%   7%  15%   4%  33%  14%  13%  14%
                                                                                                   N    N       VwY   VY                                           c2               

Douglas                     17    -    -   26   24    -    -   11    6   13    -    5    5    3    8    2    -    3    6    2    1    3    1    1    6   17    1    -   16   17    -
                           10%             9%   9%            12%   7%   8%       22%  28%   8%  11%   4%       12%   6%  12%  14%   9%   4%  12%  21%  10%   6%       11%  11%     
                                                                                    j   nP         P                                               SvW                              

Glassman                    14    -    -   22   20    -    -    9    6   14    -    -    1    5    6    3    -    1    9    -    0    2    2    -    2   13    0    3   12   14    -
                            8%             8%   7%             9%   7%   9%             5%  13%   8%   5%        4%  10%       10%   7%   7%        5%   8%   4%  23%   8%   9%     
                                                                                                                                                                   c2               

Kefalas                     10    -    -   16   16    -    -    6    4    8    1    1    -    3    5    2    1    3    5    -    -    2    1    -    2    8    1    2    7    9    1
                            6%             5%   6%             7%   4%   5%  28%   3%        8%   6%   5%  24%  13%   6%             5%   5%        7%   5%  15%  19%   5%   6%  15%

Seda                         8    -    -   12   11    -    -    4    4    7    -    1    -    3    4    1    -    2    6    -    1    2    1    -    -    6    1    -    7    7    -
                            4%             4%   4%             4%   5%   5%        3%        8%   5%   3%        9%   6%       13%   5%   4%             4%  10%        5%   4%     

Someone else                 2    -    -    4    3    -    -    1    1    1    0    1    -    -    1    1    -    0    1    -    -    -    1    -    0    1    1    1    1    1    1
                            1%             1%   1%             1%   1%   1%  11%   3%             1%   3%        2%   1%                  3%        1%   1%   6%   6%   1%   1%  25%

Totally undecided/Not      102    -    -  170  159    -    -   49   53   88    2   12    9   23   40   30    3    8   46    9    3   25   15    9   17   91    5    2   76   84    2
sure                       57%            58%  58%            51%  64%  57%  61%  59%  55%  59%  53%  63%  76%  34%  52%  70%  63%  66%  66%  76%  59%  57%  53%  20%  55%  55%  46%
                                                                     H                                       R         R   Rs        Rs    R   RS    R                  B2          

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
22.And if the Republican primary for United States Senate were held today and the candidates were Richard Douglas, 
Chrys Kefalas, Anthony Seda, Kathy Szeliga, and Barry Glassman, for whom would you vote? Whom do you lean towards at 
this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           178    -    -  292  273    -    -   96   83  154    4   20   17   40   75   47    4   24   88   12    4   37   22   12   29  161   10   11  139  152    4
                           100            100  100            100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL           293    -  274  293  274    -  274  150  143  258    5   30   18   40  125  110    6   40  148   20    8   60   35   18   46  262   16   20  229  250    6

Douglas (support)           16    -    -   24   22    -    -   10    6   12    -    4    5    3    7    2    -    2    5    2    -    3    1    1    6   15    1    -   15   16    -
                            9%             8%   8%            11%   7%   8%       19%  28%   8%   9%   4%        9%   6%  12%        7%   4%  12%  21%  10%   6%       10%  11%     
                                                                                    j  noP         p                                               SVW                              

Douglas (lean)               1    -    -    2    2    -    -    1    -    1    -    1    -    -    1    -    -    1    1    -    1    1    -    -    -    1    -    -    1    1    -
                            1%             1%   1%             1%        *%        3%             2%             3%   1%       14%   2%                  1%             1%   1%     

Kefalas (support)           10    -    -   16   16    -    -    6    4    8    1    1    -    3    5    2    1    3    5    -    -    2    1    -    2    8    1    2    7    9    1
                            6%             5%   6%             7%   4%   5%  28%   3%        8%   6%   5%  24%  13%   6%             5%   5%        7%   5%  15%  19%   5%   6%  15%

Seda (support)               8    -    -   12   11    -    -    4    4    7    -    1    -    3    4    1    -    2    6    -    1    2    1    -    -    6    1    -    7    7    -
                            4%             4%   4%             4%   5%   5%        3%        8%   5%   3%        9%   6%       13%   5%   4%             4%  10%        5%   4%     

Szeliga (support)           22    -    -   39   37    -    -   13    9   21    -    1    1    2   11    8    -    6   16    1    -    2    2    1    2   21    0    4   17   18    1
                           12%            13%  13%            14%  10%  14%        5%   5%   5%  15%  17%       27%  18%  10%        6%  10%   8%   7%  13%   4%  33%  12%  12%  14%
                                                                                                   N   mN      VwxY   VY                                           c2               
                                                                                                                  t                                                                 

Szeliga (lean)               3    -    -    4    4    -    -    2    1    2    -    1    1    -    1    0    -    -    1    1    -    1    -    0    -    3    -    -    3    3    -
                            1%             1%   1%             2%   1%   1%        5%   6%        2%   1%             1%   8%        3%        4%        2%             2%   2%     

Glassman (support)          13    -    -   20   18    -    -    8    5   13    -    -    1    4    5    3    -    1    8    -    0    2    2    -    1   12    0    3   10   12    -
                            7%             7%   7%             8%   6%   8%             5%  10%   7%   5%        4%   9%       10%   7%   7%        2%   7%   4%  23%   7%   8%     
                                                                                                                       Y                                           c2               

Glassman (lean)              2    -    -    2    2    -    -    1    1    2    -    -    -    1    1    -    -    -    1    -    -    -    -    -    1    2    -    -    2    2    -
                            1%             1%   1%             1%   1%   1%                  3%   1%                  1%                            4%   1%             1%   1%     

Someone else                 2    -    -    4    3    -    -    1    1    1    0    1    -    -    1    1    -    0    1    -    -    -    1    -    0    1    1    1    1    1    1
                            1%             1%   1%             1%   1%   1%  11%   3%             1%   3%        2%   1%                  3%        1%   1%   6%   6%   1%   1%  25%

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
22.And if the Republican primary for United States Senate were held today and the candidates were Richard Douglas, 
Chrys Kefalas, Anthony Seda, Kathy Szeliga, and Barry Glassman, for whom would you vote? Whom do you lean towards at 
this time?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

Totally undecided/Not      102    -    -  170  159    -    -   49   53   88    2   12    9   23   40   30    3    8   46    9    3   25   15    9   17   91    5    2   76   84    2
sure                       57%            58%  58%            51%  64%  57%  61%  59%  55%  59%  53%  63%  76%  34%  52%  70%  63%  66%  66%  76%  59%  57%  53%  20%  55%  55%  46%
                                                                     H                                       R         R   Rs        Rs    R   RS    R                  B2          

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.



                                                                                                                                    Table QC1 Page 42
                                                                                                                                    Nov. 19, 2015

The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
C1.We have just a few final questions to help classify the survey.  What is the last grade in school that you completed?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Less than 12th grade        13    6    5    1    1   21   18    2   10    5    4    4    3    2    2    7    2    3    8    1    1    3    -    -    3    7    6    5    7    4    7
                            1%   1%   1%   *%   *%   5%   5%   *%   2%   1%   1%   4%   1%   1%   1%   3%   3%   2%   2%   1%   1%   1%             3%   1%   3%   2%   2%   1%   2%
                                                   BCDE BCDE                                                                                                                        
                                                      A    A                                                                                                                        

12th grade/High school     191   78   76   72   65   97   87   96   96  124   56   12   39   32   70   50   24   25   81    4   23   51   25   21   23  134   39   39  111  121   42
diploma/GED                20%  18%  19%  23%  22%  24%  24%  22%  19%  21%  23%  11%  20%  14%  25%  21%  28%  16%  18%   3%  18%  13%  53%  35%  28%  23%  18%  15%  23%  26%  15%
                                            b        Bc   Bc              L    L                   N      rsTV    T    T         T    T UVxY STUV rsTV                  B2   E2     
                                                                                                                                        QRST    R                                   

Some college/Associate's   152   61   54   60   56   57   49   69   83   99   39   13   35   32   48   36   10   27   77   15   27   60    7   10   13  109   28   36   81   75   36
degree                     16%  14%  13%  20%  19%  14%  14%  16%  16%  17%  16%  13%  18%  15%  17%  15%  11%  17%  17%  12%  21%  16%  15%  17%  15%  18%  13%  14%  17%  16%  13%
                                         bCfg bCfg                                                                               t                       a2                         

Four-year degree/          295  118  110  103   99  101   89  138  156  185   68   42   71   74   87   63   22   48  154   38   38  127    7   22   23  194   62   75  162  145   90
Bachelor's degree          31%  27%  27%  34%  34%  25%  25%  32%  31%  31%  27%  40%  36%  33%  30%  26%  25%  31%  33%  30%  30%  33%  15%  36%  28%  33%  28%  29%  34%  31%  32%
                            FG           bcFG BCFG                                  k    p                        W    W    W    W    W         W    w                              

Graduate work/Advanced     288  172  158   70   66  120  109  125  162  177   80   31   48   81   77   81   28   52  140   67   37  137    8    8   20  150   87  102  114  119  107
degree                     30%  39%  39%  23%  23%  30%  31%  29%  32%  30%  32%  30%  25%  36%  27%  34%  33%  34%  30%  53%  30%  36%  18%  13%  25%  25%  39%  40%  24%  25%  38%
                            DE DEFG DEFG             De   DE                                 Mo        mo   wX   WX   WX VWXY   wX  WXy                        Z   C2             D2
                                  A    A                                                                                 QRSU                                                       

Not sure/Refused             6    4    3    1    1    2    2    4    2    3    1    2    -    2    2    2    -    -    3    2    1    4    -    -    -    2    -    -    1    4    1
                            1%   1%   1%   *%   *%   1%   1%   1%   *%   1%   *%   2%        1%   1%   1%             1%   1%   1%   1%                  *%             *%   1%   *%

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
C2.Are you Hispanic or Latino?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Yes                         20    8    8    5    4    3    3   11    9    7    6    8    4    7    6    3    1    2    6    6    2   13    -    4    -   11    6    9    9   10    7
                            2%   2%   2%   2%   1%   1%   1%   2%   2%   1%   2%   7%   2%   3%   2%   1%   1%   1%   1%   5%   2%   3%        7%        2%   3%   4%   2%   2%   3%
                             f                                                     Jk                                                 s                                             

No                         909  425  391  295  278  392  349  417  492  584  241   84  188  213  275  233   83  152  449  117  122  360   48   57   79  574  214  246  456  453  270
                           96%  97%  97%  96%  96%  98%  98%  96%  96%  99%  98%  80%  96%  95%  96%  98%  96%  98%  97%  93%  97%  94% 100%  92%  97%  96%  96%  96%  96%  97%  96%
                                                     Ad   ad              L    L                                 tV    t                STVX                                        
                                                                                                                                           Q                                        

Not sure/Refused            15    6    6    7    6    3    2    6    9    2    -   13    4    3    6    3    2    1    7    3    2    8    -    1    3   10    2    1   12    6    5
                            2%   1%   1%   2%   2%   1%   1%   1%   2%   *%       12%   2%   1%   2%   1%   2%   1%   2%   3%   1%   2%        1%   3%   2%   1%   *%   2%   1%   2%
                                                                                    J                                                                                   B2          

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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C3.Do you most closely identify your race as  White, African-American or Black, Asian, or some other?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

White                      593  224  201  268  253  143  124  288  304  593    -    -  113  128  185  167   27   92  300   85   26  206   46   44   62  424  114  130  337  376  131
                           63%  51%  50%  87%  88%  36%  35%  66%  60% 100%            57%  57%  65%  70%  31%  59%  65%  67%  21%  54%  97%  72%  77%  71%  51%  51%  71%  80%  46%
                          BCFG   FG   FG BCFG BCFG              i                                      MN        QU  QUV  QUV        QU UVXY  QUV RSUV   A2             B2   E2     
                                            A    A                                                                                      QRST         Q                              

African-American/Black     247  169  161    5    4  229  207   90  157    -  247    -   59   69   67   51   46   43  114   19   86  128    -   11   13  110   88  105   78   45  131
                           26%  39%  40%   2%   1%  57%  58%  21%  31%      100%       30%  31%  23%  22%  53%  28%  25%  15%  68%  33%       18%  16%  18%  40%  41%  16%  10%  46%
                            DE  ADE  ADE           BCDE BCDE         H                        p           TVXY   TY   TY      TVXY STXY                        Z   C2             D2
                                                      A    A                                                RS                 qRS                                                  

Asian                       13    5    3    3    3    2    1    8    5    -    -   13    3    2    2    6    -    4    4    7    2    9    -    -    -    9    3    4    6    6    5
                            1%   1%   1%   1%   1%   1%   *%   2%   1%            13%   1%   1%   1%   3%        2%   1%   5%   2%   2%                  1%   1%   2%   1%   1%   2%
                                                                                                       no                   s                                                       

Other                       64   31   29   16   15   19   17   35   29    -    -   64   15   20   19   10    9   15   30   11    9   27    1    5    3   36   15   12   37   29   10
                            7%   7%   7%   5%   5%   5%   5%   8%   6%            61%   8%   9%   7%   4%  10%  10%   6%   9%   7%   7%   2%   8%   4%   6%   7%   5%   8%   6%   4%
                                                                                              p             Wy   Wy    W    W         W                                             

Not sure/Refused            27   10   10   14   12    6    6   13   14    -    -   27    7    4   12    5    5    1   15    5    3   11    1    1    3   18    2    4   18   13    6
                            3%   2%   3%   5%   4%   1%   2%   3%   3%            26%   3%   2%   4%   2%   6%   1%   3%   4%   2%   3%   1%   2%   4%   3%   1%   2%   4%   3%   2%
                             f             FG   FG                                                          Rw         R                                 a2             b2          

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
C4.Sometimes a news reporter has an interest in calling back for additional comments.  Should they want to do that, can 
we provide them with your name and the best telephone number to reach you?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Yes                        282  125  114  100   96  139  132  145  137  191   66   25   51   59   93   80   29   50  148   40   27  111   13   25   21  181   73   97  143  154   91
                           30%  28%  28%  33%  33%  35%  37%  34%  27%  32%  27%  24%  26%  26%  33%  33%  34%  32%  32%  32%  22%  29%  28%  40%  26%  30%  33%  38%  30%  33%  32%
                                                     bc  ABC    i                                                      u                        U                  c2               

No/Not sure/Refused        662  314  291  207  192  259  223  289  373  402  181   79  146  164  193  159   57  105  315   86   99  270   34   37   60  415  149  159  334  315  192
                           70%  72%  72%  67%  67%  65%  63%  66%  73%  68%  73%  76%  74%  74%  67%  67%  66%  68%  68%  68%  78%  71%  72%  60%  74%  70%  67%  62%  70%  67%  68%
                             G   fG   fG                             h                                                          sX                                      b2          

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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C5.Gender

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Male                       434  180  162  154  141  137  117  434    -  288   90   56   95  100  129  110   37   87  222   63   43  158   20   32   37  287   97  106  238  234  112
                           46%  41%  40%  50%  49%  34%  33% 100%       49%  36%  53%  48%  45%  45%  46%  43%  56%  48%  50%  34%  42%  42%  52%  46%  48%  44%  41%  50%  50%  40%
                           cFG   fG    g BCFG BCFG                        K         K                          qUVw    U    U                   u                       b2   E2     

Female                     510  259  243  153  147  261  238    -  510  304  157   49  101  123  157  128   49   69  241   63   83  223   28   30   44  309  125  150  238  235  170
                           54%  59%  60%  50%  51%  66%  67%      100%  51%  64%  47%  52%  55%  55%  54%  57%  44%  52%  50%  66%  58%  58%  48%  54%  52%  56%  59%  50%  50%  60%
                                 DE  aDE           AbDE BcDE                  JL                             r                RSTx    R    r                       c2             D2
                                                           A                                                                                                                        

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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C6.Age

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Less than 35               196   62   57   28   25   25   24   95  101  113   59   24  196    -    -    -   19   43  110   27   20   75    4   18   13  124   39   63   94   87   76
                           21%  14%  14%   9%   9%   6%   7%  22%  20%  19%  24%  23% 100%                 22%  28%  24%  22%  16%  20%   8%  30%  16%  21%  18%  25%  20%  18%  27%
                          DEFG DEFG DEFG                                       j                             W UVWY UvWY    W    w    W       UWY    w             c2             D2
                            BC                                                                                                                                                      

35 - 49                    223  107   95   49   46   77   61  100  123  128   69   26    -  223    -    -   16   30   99   31   37  110   13   12   15  126   71   62  106   90   72
                           24%  24%  23%  16%  16%  19%  17%  23%  24%  22%  28%  25%      100%            18%  19%  21%  24%  29%  29%  28%  19%  18%  21%  32%  24%  22%  19%  26%
                          DEFG DEfG  DEG                                       j                                              qrsy QRSY                        Z                  d2

50 - 64                    286  142  134  120  112  135  123  129  157  185   67   33    -    -  286    -   25   49  139   29   43  105   16   20   30  192   64   62  167  164   75
                           30%  32%  33%  39%  39%  34%  35%  30%  31%  31%  27%  32%           100%       29%  32%  30%  23%  34%  28%  33%  33%  37%  32%  29%  24%  35%  35%  27%
                                           Ab   Ab                                                                                                   t                  B2   E2     

65 +                       239  128  120  111  105  161  147  110  128  167   51   21    -    -    -  239   27   33  115   39   27   91   15   12   24  154   48   69  109  128   59
                           25%  29%  30%  36%  36%  41%  42%  25%  25%  28%  21%  20%                100%  32%  21%  25%  31%  21%  24%  30%  19%  29%  26%  21%  27%  23%  27%  21%
                                          Abc  Abc  ABC  ABC                                                                                                                        

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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S4.In what Maryland county do you live?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Allegany                    13    6    6   10    9    -    -    6    7   13    -    1    1    4    3    5    -    -    -    -    -    -   13    -    -    8    4    2    3   11    1
                            1%   1%   1%   3%   3%             1%   1%   2%        1%   *%   2%   1%   2%                                28%             1%   2%   1%   1%   2%   *%
                                            a  Abc                                                                                                                           E2     

Anne Arundel                90   29   26   45   43    -    -   40   50   69   12    9   22   16   29   22    -    -   90    -    -    -    -    -    -   66   13   20   53   50   19
                           10%   7%   7%  15%  15%             9%  10%  12%   5%   8%  11%   7%  10%   9%            19%                                11%   6%   8%  11%  11%   7%
                            bc            ABC  ABC                        K                                                                              A2                  e2     

Baltimore City              86   53   50    6    4  398  355   37   49   27   46   14   19   16   25   27   86    -   86    -    -    -    -    -    -   40   34   45   36   30   26
                            9%  12%  12%   2%   1% 100% 100%   9%  10%   5%  18%  13%  10%   7%   9%  11% 100%       19%                                 7%  15%  18%   8%   6%   9%
                            DE   DE   DE           BCDE BCDE                   J                             S                                                 Z   C2               
                                                      A    A                                                                                                                        

Baltimore County           155   68   63   39   36    -    -   87   69   92   43   20   43   30   49   33    -  155  155    -    -    -    -    -    -  104   38   39  101   84   41
                           16%  15%  16%  13%  13%            20%  13%  16%  17%  19%  22%  13%  17%  14%      100%  33%                                18%  17%  15%  21%  18%  14%
                             e                                  I                       np                        S                                                     B2          

Calvert                     15    3    3   14   14    -    -   10    4   13    1    1    4    2    7    2    -    -    -    -    -    -    -   15    -   13    1    3   10   12    -
                            2%   1%   1%   4%   5%             2%   1%   2%   *%   1%   2%   1%   3%   1%                                     24%        2%   1%   1%   2%   3%     
                                          ABC  ABC                        K                        p                                                                                

Caroline                     7    2    2    7    7    -    -    4    4    6    -    1    -    5    2    1    -    -    -    -    -    -    -    -    7    7    1    2    5    4    3
                            1%   *%   *%   2%   3%             1%   1%   1%        1%        2%   1%   *%                                           9%   1%   *%   1%   1%   1%   1%
                                          aBc  ABC                                                                                                                                  

Carroll                     21    1    1   24   23    -    -   13    8   20    -    1    -    8    4    9    -    -   21    -    -    -    -    -    -   18    2    5   15   15    2
                            2%   *%   *%   8%   8%             3%   2%   3%        1%        3%   2%   4%             5%                                 3%   1%   2%   3%   3%   1%
                            Bc            ABC  ABC                                                      o                                                a2                  E2     

Cecil                       17    7    5   11   11    -    -    9    8   14    1    2    3    2    6    5    -    -    -    -    -    -    -    -   17   13    3    1   15   15    2
                            2%   1%   1%   4%   4%             2%   2%   2%   *%   2%   2%   1%   2%   2%                                          21%   2%   1%   1%   3%   3%   1%
                                            c  ABC                        K                                                                                             B2   E2     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
S4.In what Maryland county do you live?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

Charles                     25   14   14    2    2    -    -    8   17   12   10    2    5    6    8    6    -    -    -    -    -   25    -   25    -   16    7    6   11   10   10
                            3%   3%   3%   1%   1%             2%   3%   2%   4%   2%   3%   3%   3%   2%                            7%       40%        3%   3%   2%   2%   2%   3%
                            DE   DE   DE                             h         j                                                                V                                   

Dorchester                   7    1    1    2    2    -    -    5    3    4    3    -    2    1    1    4    -    -    -    -    -    -    -    -    7    7    1    3    3    2    5
                            1%   *%   *%   1%   1%             1%   1%   1%   1%        1%   *%   *%   2%                                           9%   1%   *%   1%   1%   *%   2%
                             b                                                                          O                                                                           

Frederick                   39   10    7   19   17    -    -   17   22   30    3    6    4   16   10    8    -    -    -    -    -   39    -    -    -   27    6    5   19   26    6
                            4%   2%   2%   6%   6%             4%   4%   5%   1%   5%   2%   7%   3%   3%                           10%                  4%   3%   2%   4%   6%   2%
                            bc             BC   BC                        K         k        Mp                                                                              E2     

Garrett                      9    3    3    7    6    -    -    3    6    9    -    -    -    2    6    1    -    -    -    -    -    -    9    -    -    6    2    1    6    6    1
                            1%   1%   1%   2%   2%             1%   1%   1%                  1%   2%   *%                                19%             1%   1%   *%   1%   1%   *%
                                                bc                                                 p                                                                                

Harford                     45   13   12   26   24    -    -   18   27   39    4    2    8   10   15   12    -    -   45    -    -    -    -    -    -   29   13   15   22   28    8
                            5%   3%   3%   8%   8%             4%   5%   6%   2%   2%   4%   4%   5%   5%            10%                                 5%   6%   6%   5%   6%   3%
                                          ABC  ABC                       KL                                                                                                  E2     

Howard                      66   24   24   16   16    -    -   28   38   54    9    3   18   20   16   11    -    -   66    -    -   66    -    -    -   39   16   21   36   41   17
                            7%   5%   6%   5%   6%             7%   7%   9%   4%   3%   9%   9%   6%   5%            14%            17%                  7%   7%   8%   8%   9%   6%
                                                                         KL                   p                                                                              e2     

Kent                         4    2    2    1    1    -    -    2    2    3    2    -    -    -    3    1    -    -    -    -    -    -    -    -    4    3    2    0    2    2    0
                            *%   *%   *%   *%   *%             1%   *%   *%   1%                  1%   *%                                           5%   *%   1%   *%   *%   *%   *%

Montgomery                 126   77   67   21   20    -    -   63   63   85   19   22   27   31   29   39    -    -    -  126    -  126    -    -    -   63   34   41   32   35   64
                           13%  18%  17%   7%   7%            15%  12%  14%   8%  21%  14%  14%  10%  16%                100%       33%                 11%  15%  16%   7%   8%  23%
                            DE  aDE  aDE                                  K         K                   O                   V                                      C2             D2

Prince George's            126   97   91    9    9    -    -   43   83   26   86   14   20   37   43   27    -    -    -    -  126  126    -    -    -   62   36   36   43   26   67
                           13%  22%  22%   3%   3%            10%  16%   4%  35%  13%  10%  17%  15%  11%                     100%  33%                 10%  16%  14%   9%   5%  24%
                            DE  ADE  ADE                             H        JL    J        mp    p                             V                             z   C2             D2

Queen Anne's                 8    4    4    5    5    -    -    3    5    6    1    1    1    2    3    2    -    -    -    -    -    -    -    -    8    6    2    -    7    8    -
                            1%   1%   1%   2%   2%             1%   1%   1%   *%   1%   *%   1%   1%   1%                                          10%   1%   1%        2%   2%     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
S4.In what Maryland county do you live?

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

St. Mary's                  22    1    1    4    4    -    -   14    8   19    -    3   10    4    5    4    -    -    -    -    -    -    -   22    -   16    3    3   17   16    3
                            2%   *%   *%   1%   1%             3%   2%   3%        3%   5%   2%   2%   2%                                     36%        3%   1%   1%   4%   3%   1%
                            BC                                  i                       op                                                                              B2   E2     

Somerset                     3    1    1    1    1    -    -    1    2    3    -    -    -    -    2    1    -    -    -    -    -    -    -    -    3    3    -    1    1    1    1
                            *%   *%   *%   *%   *%             *%   *%   *%                       1%   *%                                           3%   *%        *%   *%   *%   *%

Talbot                       4    3    3    3    3    -    -    2    2    3    1    -    -    2    1    1    -    -    -    -    -    -    -    -    4    4    -    1    3    4    -
                            *%   1%   1%   1%   1%             *%   *%   *%   1%             1%   *%   *%                                           5%   1%        *%   1%   1%     

Washington                  26   11    9   20   15    -    -   11   14   25    -    1    3    8    6    8    -    -    -    -    -    -   26    -    -   20    3    1   15   20    1
                            3%   2%   2%   6%   5%             3%   3%   4%        1%   1%   4%   2%   3%                                54%             3%   1%   *%   3%   4%   1%
                                          ABC  ABC                        L                                                                                             B2   E2     

Wicomico                    13    5    4    6    5    -    -    8    5   11    1    1    5    3    5    2    -    -    -    -    -    -    -    -   13   12    -    1   12    9    4
                            1%   1%   1%   2%   2%             2%   1%   2%   1%   1%   2%   1%   2%   1%                                          17%   2%        1%   2%   2%   1%
                                                                          k                                                                                             B2          

Worcester                   17    8    8   11   11    -    -    4   13   12    4    1    2    1    7    7    -    -    -    -    -    -    -    -   17   14    1    3   10   13    2
                            2%   2%   2%   3%   4%             1%   3%   2%   2%   1%   1%   *%   2%   3%                                          20%   2%   1%   1%   2%   3%   1%
                                               Abc                   h                             n    N                                                                    E2     

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.
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The Baltimore Sun and University of Baltimore -- Maryland Likely Voter Poll -- November 13-17, 2015
Sample Group:

                          =VOTER GROUP & VOING LIKELIHOOD=== ==GENDER= =====RACE===== ========AGE======== ==================GEOGRAPHY================= ==HOGAN== ===SRB=== SIDE WITH
                          All  DEM  Cer- REP  Cer- CITY Cer-      Fe-       Afr-            35   50       Balt Balt Grtr Mont Prnc Grtr West Sout East App  Dis  App  Dis  Po-  Prot
                          MD   Prim tain Prim tain Prim tain Male male Whit Amer Othr  <35  -49  -64  65+ City  Co  Balt gmry Geor Wash  MD   MD  Shor rove prve rove prve lice strs
                          ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
                           (A)  (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)  (P)  (Q)  (R)  (S)  (T)  (U)  (V)  (W)  (X)  (Y)  (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2)

                           944  439  405  307  288  398  355  434  510  593  247  104  196  223  286  239   86  155  463  126  126  381   48   62   81  595  222  256  476  469  283
                           100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100  100

UNWEIGHTED TOTAL          1282  419 1166  307 1166  398 1166  534  748  792  375  115  123  187  439  533  421  149  804  121   98  337   65   54   97  645  176  341  711  672  342

Sample Group 1:            461  439  405    -    -   55   52  197  264  239  168   54   52  119  150  139   57   71  198   83  101  233   19   19   32  229  145  153  176  168  185
Democratic Primary         49% 100% 100%            14%  15%  45%  52%  40%  68%  51%  27%  53%  53%  58%  66%  46%  43%  66%  80%  61%  41%  30%  39%  38%  65%  60%  37%  36%  65%
Voters                      FG  AFG  AFG                             h        JL    j         M    M    M SWXY    x      SWXY VWXY SWXY                        Z   C2             D2
                                                                                                             R              R QRST    R                                             

Sample Group 2:            188    -    -  307  288    -    -   98   90  162    4   22   22   40   77   49    4   24   93   13    5   42   22   12   30  170   10   12  144  161    5
Republican Primary         20%           100% 100%            23%  18%  27%   1%  21%  11%  18%  27%  21%   5%  15%  20%  10%   4%  11%  47%  20%  36%  29%   4%   5%  30%  34%   2%
Voters                                      A    A                        K         K            Mnp    M        QU QTUV             Qu TUVX   Qu TUVx   A2             B2   E2     
                                                                                                                                         QRS       QRS                              

Sample Group 3: Non-       295    -    -    -    -    -    -  139  156  192   75   29  122   64   59   51   25   60  172   30   20  106    6   31   20  197   67   92  157  140   93
Primary General Election   31%                                32%  31%  32%  30%  27%  62%  28%  21%  21%  29%  39%  37%  24%  16%  28%  12%  50%  24%  33%  30%  36%  33%  30%  33%
Voters of all..                                                                        NOP   Op             UW UVWY UVWY    W        UW      UVWY    W                              
                                                                                                                 QT   QT                       QT                                   

Sample Group 4:              -    -    -    -    -  344  303    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
Baltimore City                                      86%  85%                                                                                                                        
Democratic Primary       
Voters                   

Comparison Groups: ABCDEFG/HI/JKL/MNOP/QRSTUVWXY/ZA2/B2C2/D2E2
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages
Upper case letters indicate significance at the 95% level.
Lower case letters indicate significance at the 90% level.


